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U.S. DEPARTMENT OF THE TREASURY
BUREAU OF ALCOHOL, TOBACCO & FIREARMS

TAPE #66
3/6/93

8:47 A.M.

- 10:15 A.M.
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(tape #66.)

DICK: =-- a similar one that I'm going to
propose to you, when you talk to me, your, any decision
making that you do is done with David's okay and prior
approval. All right? Things --

STEVE: I'm an individual, wait a minute.

DICK: I know you are, but ultimately David
is making those decisions to a large degree. VYou're
making some, okay, certainly, I know you're doing that,
and I'm making some, however, both of us answer to
others. Whether it be God or whether it be my SAC or
whomever, hoﬁevér, I make these suggestions to someone,
they then, you know, they talk about it and they decide
to make the, the final decision.

STEVE: David says, I'm listening to you, but
just let me interject. David says no -- and this is
what I said last night over and over to John, what's
his name?

DICK: John?

STEVE: John Cox, yeah.

DICK: Yeah.

STEVE: David says no one gets in that tank.
No one makes any kind of maneuver without it being
ordered from the top. This is the military and we, and
we have, people have been in the military in this

organization, but, anyway, even aside from that, I know
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for a fact whep something as touchy as this, the
control is at the command post --

DICK: It is.

STEVE: -- where you are.

DICK: It is, but not where I --

STEVE: == sé no one's going to turn a
Bradley around even a degree, or run over our guard
shack or move a motorcycle or a sandbag.

DICK: Yes, I will agree with you, but that's
not my decision is what I'm trying to tell you.

STEVE: I don't, well you put the guy on
that, whose decision it is.

DICK: I am passing information to them.

STEVE: And you, and you tell us ahead of
time. Discuss it with us like you said you would, like
Jim told us and Gary --

DICK: Hold on for a second.

STEVE: All right.

DICK: Hold on, Steve. I'm having a problem
with this phone. 1I'm going to have to switch it over
to --

STEVE: All right, go ahead.

DICK: Let, it's going to take me a minute
and I'1ll get back to you as soon as we, we fix this
thing and I'l1l get back to you =--

STEVE: Okay, fine.
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DICK: -- in a couple of, just a couple of
seconds. Tell David, Steve?

STEVE: Yeah.

DICK: Tell Dave that I need to speak with
him and that we'll get these things that we'll talk
about.

STEVE: Why don't you want to speak with me?

DICK: I like speaking with you, but I want

STEVE: You want me to come out also, right?

DICK: Absolutely.

STEVE; Aﬁd I want to also.

DICK: Absolutely.

STEVE: But see, what I'm voicing to you,
Dick, is the concerns of everybody here.

DICK: And I will be able to address those
concerns with, you put anybody on the phone and I'll
address those concerns. In fact, what we want to do,
you know, I didn't get a chance to talk to the gals
yesterday --

STEVE: Like, see Dick, like David told you,
if you talk to anybody here, or if anybody chooses,
he's, David's even said to me a number of times, Steve,
find out from who in the building wants to leave.
It's, it's something we've done many times.

DICK: Okay, well, I want to be sure of that
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in my own mind, so I'd like to speak to those folks.

STEVE: Freedom of speech is something that
we're into, so. '

DICK: I understand that.

STEVE: Well, call me back when you're able.

DICK: We'll do it.

STEVE: I'll be right here.

DICK: All right, bye.

STEVE: Good-bye.

* % % % *

STEVE: Hello.

DICK: Steve?

STEVE: Yes.

DICK: Can you hear me now?

STEVE: Yeah, I can hear you.

DICK: -A little stronger signal?

STEVE: For me it was okay.

DICK: Oh, was it?

STEVE: Yeah, I wasn't --

DICK: Oh, okay, well, I was having
difficulty hearing you. 1Is Kathy available?

STEVE: Just a moment. I believe she
probably is. She want, yes, she does want to pass on
information now about the parents.

DICK: Great. 1I'd like to talk to her.

STEVE: (to the background) Kathy?
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Oh, she went to get an address book they tell me.
DICK: Okay.

STEVE: Apparently the father is somewhere in

‘Chicago and the mother's in Zephyr Hills in, I guess

it's somewhere near Tampa.

DICK: Okay. Listen, that, that tape you got
there, did you wind that all the way back to the start
and try to run that? 1I've been assured that, that tape
was good. But they may not have rewound it. Did you
guys run it all the way back?

STEVE: Yeah, they did. They ran it all the
way back.

DICK: And you still got nothing?

STEVE: Nothing at all. I know it's strange.
It's happened to me already, I mean, in using VCR's and
so forth, you know, once or twice. I don't know why or
how it happened but --.

DICK: Okay.

STEVE: I accidently erased one of my own --

DICK: You still there?

STEVE: Hello?

DICK: Yeah, you there?

STEVE: Yeah, what happened?

DICK: Oh, we just got a disconnect --.

STEVE: Okay, here's Kathy. You want to

speak with her?
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DICK: Certainly, thank you.

STEVE: Here she is. Go ahead.

KATHY: Hello?

DICK: Hi, Kathy.

KATHY: Hi.

DICK: Listen, I just wanted to pass on our
condolences to you and we are totally sorry that the
information had to be delivered to you. 1It's, it's
tragic and we just really feel bad about it. But I
wanted to talk directly to you because there is going
to be an announcement made this morning of the identity
of, of your husband;iand please, accept our
condolences, my particular condolences and the
condolences of everybody that's here and the regrets of
those folks here.

KATHY: . You are going to tell his family
first before you =--

DICK: Yes. I'm sure that that is being
done. Did the kids have the, the address when they
came out? Was that included in the information that
you gave the kids when you sent them out?

KATHY: No, the address I gave my kids was
for my ex.

DICK: Okay, well, why don't you give me that
information then, Kathy, make sure that that's done.

My guess is that they had been in touch with us
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already, but --

KATHY: I don't know.

DICK: Okay, you're not sure that they would
have?

KATHY: I mean, they probably are trying, but
like =-- |

DICK: Okay.

KATHY: -- but, like, you know, I have no way
of getting in touch with then.

DICK: No, I understand that and we'll be
happy to do that for you. You know, we talked about
this yestérdéy;“butwgiven the, you know, what has
happened, I just can't imagine why David wouldn‘'t
understand or why your leaving to try to take care of
some of these issues.

KATHY: What are, it's got nothing to do with
David.

DICK: No, but I'm saying, that for you, this
may be something that you might want to handle. 1I'll
be glad to do it for you.

KATHY: Maybe, maybe it's something I don't
want to handle. Maybe it's something I don't want to
do, okay?

DICK: Okay, we'll do that, we'll handle it
for you, then.

KATHY: Thank you.
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DICK:

us an address tha

]
We'll handle it for you. Can you give

t or a telephone number and we'll go

ahead and do that?

KATHY:
area code 312- --
DICK:
KATHY:
DICK:
KATHY:
DICK:
KATHY:
DICK:n
KATHY:
DICK:
KATHY:
DICK:
KATHY:
DICK:
divorced?
KATHY:
DICK:
KATHY:
DICK:
KATHY:
DICK:

KATHY:

Mike's father is Kenneth Schroeder,

Okay.
=-= 393~ =--
393.
-= 4539,
That's Kenneth Schroeder.
That's his father.
Oké§; what's his mother's name?
His mother's name is Sandy Connizzo.
Spell, can you spell that last name?

C=-0-N=N~I~-Z-2-0.

_Okay.

She's going to be hysterical.

Now, are the two of them, are they

Yes.
Okay, what is her telephone number?
813- —-
Okay.
-- 788-1297. She's in Florida.
Now, are these elderly folks?

No, not really.
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DICK: Would there be someone else that we
can call that might go over to be with them?

KATHY: Yes, please do.

DICK: Okay, who might that be?

KATHY: Mike has two brothers.

DICK: Okay.

KATHY: And the oldest is Bob Schroeder.

DICK: Okay.

KATHY: His number is 813-788- --

DICK: Uh-huh.

KATHY; -= 2351.

DICK: And where is that, Kathy?

KATHY: He's in Florida with his mother.

DICK: Okay.

KATHY: And the other one is James Schroeder,
and he's in Illinois, I think, at the time, with his
father.

DICK: Okay.

KATHY: His area, his number is area code
312-510-9906. If you can tell the sons, they can go be
with their parents.

DICK: Okay. How, how long has the two of
you been out here, I mean, they, they know where you
are and that sort of thing?

KATHY: Yeah.

DICK: The family and kids and everything?
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KATHY: Yes.

DICK: So you've been in touch with thenmn.
When was the last time you were in touch with them?

KATHY: I don't remember.

DICK: Okay.

KATHY: A few months ago.

DICK: All right. But they do know that,
that you're here?

KATHY: Yes.

DICK: Obviously we don't want to, we don't
want to -- ‘
KATﬁY; Ana Sandy's going to ask about the
children.

DICK: Sandy will ask about your kids?

KATHY: Yes.

DICK: .Okay. All right. We'll do that for
you. If you think it's better that, that we do it,
we'll go ahead and do it. I would like to have you do
it knowing that I would like that kind of message
delivered personally, but if you don't feel that that's
what you should do, then only you can make that
decision.

KATHY: Well, I would have like to talk to
Sandy on the phone, but if I, you won't let me do that,
then I have to live with it.

DICK: How about Jacob?
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KATHY: Yes, I'd like to talk to him on the
phone, too.

DICK: Well, I know you, I know ydu would,
but I just want to make sure that, especially at this
time, that you know that the kids are being well,'well
cared for. We talked very briefly about it yesterday
but, I just want you to know that the kids are taken,
taken care of and that, you know, is that something
that the kids are going to be able to take from, from a
stranger? I mean, how are the kids going to react to
that, my question? I know how my kids would react to
that, and I just can't imagine a stranger passing on
that kind of information.

KATHY: That kind of information can be
handled by the older three.

DICK: -The older three you, you feel
comfortable that they can, they can do that?

KATHY: But the younger, see, that, Mike is
not their father. He's their step-father.

DICK: No, I under, I understand.

KATHY: And they know, they know what David
teaches to a degree.

DICK: Um-hun.

KATHY: So, I think they're strong enough,
but --

DICK: Well, you know, I can't quarrel with



X
.

i
!

_\*

10
11
12
13
14
i5
16
17
18
19
20
21

22

23

24

"25

13
that because I don't know. I, I have some older kids
of my own and I know that that would be a, it would be
a horrible subject to try to bring to them by a
stranger. I just, I just find it difficult. I want
those kids to be able to, to know --

KATHY: You see the kids know that their
father wasn't here Sunday morning when it happened.

DICK: Okay.

KATHY: And, and, you know, we were hoping he
would try to get home, but obviously that's what he was
doing when he got shot. I mean, they already know that
he wasn't here withwthem.

DICK: Okay.

KATHY: So they already are worried about hin
to begin with.

DICK: .Well, I know that they're worried, but
being worried and knowing, and being confronted with
this are two different things, Kathy. You know that
and I know that.

KATHY: Well, let me put it this way. If you
don't want to tell them, you don't have to.

DICK: The kids will be told. We're not
going --

KATHY: Okay.

DICK: -- to leave these kids --

KATHY: Okay. The kids can be told, just not
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the youngest one. The youngest one is Mike's, he will
be three tomorrow and he, I mean, he got sick, you know
how bad he got sick =--

DICK: Um-hun.

KATHY: -- just from Sunday's business.

DICK: Um-hum.

KATHY: That's what caused him to get sick,
was the stress of everything that was going on, having
to get down on the floor and, you know, scared.

DICK: Certainly, certainly.

KATHY: That's the reason he's sick.

DIéK: .I'mwsure it dia.

KATHY: So not telling him will keep him from
getting sick again.

DICK: All right. But do you think that's
something that can be kept from him by the other three?

KATHY: Oh, sure.

DICK: All right, well, you're the best,
you're the best judge.of that, Kathy.

KATHY: They, they take care of him and they
can, you know, they can know what to say and what not
to say.

DICK: Well, you're the best judge of that, I

KATHY: Well, you've seen how well, how well

educated and how well trained the children are and how
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smart they are.

DICK: Well, they're good kids. They're good
kids, but, you've done a nice job with them. I just, I
just want you to go on doing that job with them.

KATHY: So do I.

DICK: 1It's important. 1It's important to
them, it's important to you.

KATHY: So do I.

DICK: Kathy, is there anything I can do for
you personally?

KATHY: Sure. Talk to somebody about getting
these Bradley's off.

DICK: Just leave? Have everybody leave?

KATHY: Yeah. Take these Bradley's off our
property. I wouldn't mind.

DICK: Just have the Bradley's leave and the
agents leave and --

KATHY: And --

DICK: =-- and the press leave?

KATHY: No, I'd like to have some open
communication to the press. That would be nice. And
the ability to call my mother. That would be nice.

DICK: You will have that ability. I
guarantee it.

KATHY: That's, that's fine. All those

things and we'll be fine.
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DICK: That, that's here for you anytime you
want to come out. That's here for you.

KATHY: No, here, here, in my homé.

DICK: I understand what you're saying, but
you'll have to understand what I'm saying --

KATHY: Okay, well --

DICK: That's not going to happen while
you're there. 1It's, --

KATHY: =-- well, then, I'm not going to come
out.

DICK: -= you need to come out and take care
of it.

KATHY: And I can't come out.

DICK: Okay. Thatfs your choice. That's
your choice.

KATHY: - I don't want to come out there and
get thrown in jail and I've stated it before.

DICK: Well, hold it. 1If that's your reason
we can discuss that. Why, why, everybody seems to have
this sense --

KATHY: We have already discussed it.

DICK: Kathy, did you shoot anybody?

KATHY: == you know -- agents, you know =--
Hey, it doesn't matter.

DICK: It does matter.

KATHY: You can tell, you can tell them I did
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though. And lies have been thrown around so many
times, I wouldn't put it past you.

DICK: Kathy, if you shot somebody then you

‘have some concerns. If you did not shoot anybody you

have very limited concerns.

KATHY: Well, how about the people out there

DICK: Temporary concerns.

KATHY: -~ that shot people? Are they
concerned?

DICK; Yes, they have, they are concerned.
They're no longer --

KATHY: Are they going to get thrown in jail
for the people they killed? What about the baby they
killed?

DICK: .- They're no longer on duty. They're no
longer on duty.

KATHY: Oh, and you're exactly sure which
ones shot the baby?

DICK: No. I'm saying the ATF agents that
were involved --

KATHY: And you know who shot my husband?

DICK: Kathy, will you listen to me for a
second? Just a second, please, I'm trying to answer
your question. The agents that were here, involved,

are no longer on duty. They are off, they have, they
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have been taken off of duty and an inquiry has been
begun into this whole matter. They are no longer
working.

KATHY: All of them.

DICK: The agents that were here, yes.
They've, all this is going to come out during the
investigation and congressional inquiry. The FBI is
doing an inquiry.

KATHY: Well, an inquiry, I've been in the
service, okay?

DICK: Okay.

KATHY: An inquiry is not the same as a

trial.

DICK: But that's where it begins. -

KATHY: That's where it begins, --

DICK: .The facts have to come out and in the
trial.

KATHY: But, yeah, but the same agency that's
being investigated is_the one doing the investigating.

DICK: No, not so. The FBI was not involved
in that shooting. We are doing an investigation. The
Department of Justice is doing an investigation. The
United States Congress is doing an investigation. Not
the ATF. That's unacceptable. The ATF does, will not
do the, they will do their internal investigation,

obviously, but that's not what's going to be the
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determining factor in what, in any kind of court action
is taken. Not the ATF. It has nothing to do with them
any longer.

Why do you suppose the FBI is here? Why do you
suppose I am on the telephone with you? The ATF has
their own negotiators. If this is an FBI operation, in
cooperation with ATF, the FBI will do the internal
inquiry, will do the interviews and pass that on to the
appropriate people in the Department of Justice. Not
the ATF. I hope that everybody has that straight in
their mind. In fact, you've got an attorney in there,
he should be able to, be able to advise you on some of
that stuff. But, I will guarantee you that it is not
ATF that's going to be doing this thing.

The paper I was, I guess I didn't get a chance to
talk to you yesterday, but I had a copy of the Waco
paper yesterday, and it very clearly noted the
internal, the inquiry by Congress that's taking place.

KATHY: Well, I heard on the radio some, some
citizens themselves are --

DICK: Citizens groups?

KATHY: -- filing, filing, yeah.

DICK: Absolutely. I'll tell you what, the
ACLU is going to be so supportive of, of this, of you
-- Every person out there with any kind of --

KATHY: If everybody's so supportive of us,
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why do you still have Bradley's on our property? I
don't --

DICK: Kathy, listen. This is a point that
is very clear. We are not going to leave until you come
out.

KATHY: Why?

DICK: Whether it be today, tomorrow --

KATHY: Why? I don't understand why.

DICK: Why? Because we can't. There have
been people killed.

KATHY: Well there have been people killed
here. | )

DICK: Outside and inside.

KATHY: I mean, =--

DICK: Sure there have, and that's why we're
here to resolve iﬁ.

KATHY: Well, we're here --

DICK: We can't leave until that's done.

KATHY: Well, we can't leave either.

DICK: Well.

KATHY: Until that's done.

DICK: Let me tell you something. The FBI is
not going to leave. I may be here as long as it takes.
Now, I got seven years left before I even give
retirement any consideration. I'll be here every day

if that's what it takes.
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Those Bradley's will be there every day until you
folks come out of there. You can come out and tell
your story.

KATHY: Well, why can't we tell it from here?
This is my home.

DICK: Because you can't. We have to do a
crime scene investigation there to begin with. You
want to tell there's forensic evidence that will
support what you have to say.

KATHY: There's also video's out there that
support what we have to say.

DICR:' Weii, certainly. We have those.

KATHY: They're not allowed to be shown.

DICK: We have those. Those will be part of
the evidence. All this stuff --

KATHY: . Will be, will be. Everything is will
be. (indiscernible)

DICK: It is part. It is part. 1It's been
entered into evidence already. Those newspaper tapes,
I mean those news media tapes are entered into evidence
now. We need --

KATHY: How come they're not made public
though? Because it's entered into your evidence?

Into, into your investigation, Congress's
investigation?

DICK: 1It's part of Congressional
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investigation. Yes, it will be part of that. 1It's
part of the court proceedings.

KATHY: I want it part of public knowledge.

DICK: The court of public opinion,--

KATHY; I mean --

DICK: -=- obviously. I mentioned that.

KATHY: Public, public knowledge is a better
jury than all federal agencies combined.

DICK: It will be. 1It's on the media all
over this country right now.

KATHY: Okay, that video of what happened
Sunday morning? )

DICK: All kinds of video's. That video,
yes, has been on television. I saw it myself before I
ever came here.

KATHY:. Un-edited?

DICK: I didn't see the complete one. We
don't edit those things. We are not in a position to
edit evidence.

KATHY: I haven't seen it and I don't --

DICK: Well, I have.

KATHY: -- know if anybody here has seen it
because --

DICK: Ask your attorney there. Ask Wayne
what we're able to do with that kind of thing.

KATHY: I heard, I heard phone calls on the
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radio saying that video couldn't, all right, Steve
wants to talk to you about that. You just please take
care of --

DICK: Now, listen, let me clear up the
points with you. »

KATHY: -- Mike's family, okay?

DICK: You're the person that has the
questions. Let, Steve and I will talk later. Let me
clear this up with you, okay? You have questions, I
want to make sure that you get answers, and anybody
else in there that has questions, we will be happy to
give those ans&érs 526.

KATHY: If you give them correctly to Steve,
then we can get them. But you're not even telling
Steve everything.

DICK: .Well, -~

KATHY: So how can I believe you're going to
tell me? He's got a much ~--

DICK: I'm telling Steve everything that I
can.

KATHY: He's got a much, he's got a much more
ability to speak with you than I do.

DICK: But he's not the mother of your
children, is he?

KATHY: No.

DICK: Okay.
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KATHY: But he loves my children.

DICK: He may well love your children. But
you're the mother of those children. Steve is not
going to care for those children. You, as their
mother, are going to care for them. They love you.
They may care for Steve, but they love you. The
attachment is to you, not to Steve or anybody else. I
want to make you feel comfortable with the answer to
your questions. Steve, certainly, I'll be able to pass
the information on to him, too.

KATHY: 1I've heard the information Steve's
getting. Thét'é wh; I'm telling you. 1It's not
questions I have. I'm telling you the same thing
Steve's telling you. You're not giving me a -
comfortable answer. You're not making me comfortable.

DICK: .Well, what will make you comfortable
is for the law enforcement people to withdraw, and
that's not going to happen. So, we have to go on from
there.

KATHY: OKkay, let's go on, let's skip that
point then, =--

DICK: Okay.

KATHY: If that's not going to happen, --

DICK: Okay.

KATHY: -- why can't we have the news

coverage we want? Why can't the public know what's
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going on here? I know exactly where those tanks are
positioned. I know the news media don't know where
they are. I'm not stupid.

DICK: Well, you think, if you watch the news
there, they've asked all kind of questions about
Bradley's. The newspaper people and the media know
about Bradley's.

KATHY: Sure.

DICK: Haven't you heard it mentioned on
television?

KATHY: Sure. Do they know where they are?

DICK: Certainly they know where they are.

KATHY: No, they do not.

DICK: I'm telling you that they absolutely
know that there are Bradley's here and --

KATHY:~.Around our perimeter, maybe.

DICK: There --

KATHY: They know, they know there's one at
the front.

DICK: Kathy, the Bradley's will be where we,
not me personally because I don't make those decisions,
the Bradley's will be where the people that are making
the decisions want them to be.

KATHY: Right.

DICK: Okay? I have passed on to thenm,

they're your concerns.
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KATHY: That's fine. That's fine.

DICK: That is an issue that is not debatable
any longer.

KATHY: Okay. That's not my issue.

DICK: Okay,‘let's go on to your issue.

KATHY: Put them where you want them, but
please let's have our open communication with the media
and let them know what you're doing.

DICK: You will have the open communication
with the media as soon as you choose to take that
option.

KATHY: We have. We've asked you a million
times. We even asked for milk for our babies and you
didn't bring it.

DICK: Come out and you will have all those
things. The milk, all those things --

KATHY: That was asked for yesterday?

DICK: Pardon me?

KATHY: You brought something we didn't ask
for. You brought something to pull on my heartstrings,
you showed me my kids pictures, =--

DICK: Now hold it. We brought that at the
request of, of --

KATHY: And we need milk for the babies that
are here.

DICK: Now, listen. I want to addressed that
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1 | issue because what you're doing is telling me that I'm
2 |a liar, and I'm not a liar.
3 KATHY: Yes, I am telling you that because

4 | no, we did not ask for the video, =--

5 DICK: Okay, listen, --
= 6 KATHY: -~ and no, we did not ask for the --
7 DICK: No, you didn't ask specifically. What

8 | you said was that you were concerned that the kids were

9 | being farmed out =--

10 KATHY: Right.

11 DICK: =~ to foster homes.

12 KATHY : okéy.

13 DICK: We wanted to indicate to you that that

14 | was not being done and that the kids are together.
15 KATHY: Okay, but we specifically asked for
16 | the six gallons of milk, didn't we?
17 DICK: Okay, but let me finish my point,
18 | okay? How better to do it but to send you pictures of
19 | the kids together? You're not going to believe me if i
20 | tell you that they're all together, are you?
21 KATHY: I don't believe this. I just heard
22 | that David gave you a thousand dollars cash when he
'23 | asked for that milk?
- 24 DICK: David sent out a thousand dollars with
- -25 | the kids.

KATHY: When he asked for the telephone?
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DICK: What is the point? I mean, if it was
milk for the kids, I'd pay for it myself.

KATHY: Yeah, yeah, get the milk for the
kids. Here's Steve.

STEVE: What, what's come of that? 1I.
remember when I was last on the telephone with you
yesterday, I was asking about taking care of, there was
different items --

DICK: I know, I know that.

STEVE: What ever came of that, Dick?

DICK: Listen. We're here trying to resolve
a number of issues.“ The FBI, the government is not
going to be in a position of furnishing groceries to
you folks inside to prolong this thing.

STEVE: Wait a minute, wait a minute, can I
tell, now, this is the truth, I don't know where you've

DICK: Okay.

STEVE: -- been in the last six, seven days,

DICK: Well, I've been right here.

STEVE: =-- yeah, but it was Jim, and I
believe it was Henry, there's been a number of these
guys that asked if we needed any supplies, any food
even, that is, you go back and if you've been taping

all this, --
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DICK: Okay,sure.

STEVE: == you can review that. Because they
asked us, and we've never, I said no, we're fine, I
said over and over again. David comes up with one
request. Maybe he's tgsting you guys to see the
honesty and all the rest, the integrity of your, your
group there. Six gallons of milk to me is nothing. I
can tell you one thing for sure right now that we can
survive with or without it --

DICK: I understand that. I understand.

STEVE: 1It's like me asking you to send me a
scoop of ice c;éam ﬂ;fe.

DICK: Okay. My --

STEVE: So when he asks you for six gallons,
why didn't he ask for one or twenty. There's a reason,
and we're getting to see what you truly are about. So
you want us to come out, you want to get into
negotiation, you want to keep this thing open and so
forth, it doesn't seem like it to me. You're not being
real with us. You really are --

DICK: Now, may I make my point, now --

STEVE: Let's go around this merry-go-round
again, go ahead.

DICK: Okay. The milk is available, however,
I told you yesterday, and I asked you, personally, if

you would do this for me. I asked you, please, I want
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to get the milk in to you, and if it was up to me, I
would bring it personally to you, however, there are
other decision makers --

STEVE: Well, you tell the, listen, if
there's --

DICK: Listen, let me finish my thoughts,
Steve, please,.

STEVE: Well, just before I forget, you tell
that conference that will be going on something this
morning maybe?

_DICK:l Um-hpm.

STEVE: That we're at a, we are at a
stalemate.

DICK: Well, let me, let me finish my thought
here.

STEVE:.'Go ahead.

DICK: The milk is available to you in two
fashions. You send the kids out here to, so that
they're cared for properly. You don't need those kids
in there. Or, two --

STEVE: 1It's the parents. You've got to
convince the parents to --

DICK: I will be happy to convince the
parents. I will, in fact, when we finish with this
conversation, I would like you to put a parent on for

me. I will talk to each one of them individually. But
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let me just tell you the second part of that. You can
send the children out, they will get the appropriate
care until this thing is resolved and then they'll be
back with their loved ones, or two, you can send me out
kids and I will send the milk in. Those are the two
options. 1It's your choice. 1It's your responsibility,

STEVE: Okay.

DICK: -- not mine.

STEVE: All right.

DICK: 1I've told you how -- accomplish this.

STEVE: Let's you and I, let's you and I get
ready for a long winter.

DICK: Long winter, winter's gone.. We're
into the, we're into the spring here.

STEVE: " No, I'm talking about the one to
come.

DICK: The winter to come. All right, I'll
tell you what. Why don't you put the parents on? Let
me talk to one of the parents that's concerned about
their kids.

STEVE: There's none here, I'm sorry. Just a
minute. Yeah, like David just said, just come and
kill us like you would like to.

DICK: Nobody is going to hurt you --

STEVE: That's what he said, --
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DICK: Well, nobody is going to hurt you.

STEVE: That's his statement to you. -

DICK: That's a statement, that I‘don't
believe David --

STEVE: Why don't you give that statement --
to the press by him -~

DICK: I don't believe David would make a
statement like that.

STEVE: No, he just did, --

DICK: I don't think so.

STEVE: Use your psychology =--

DICK: I don't think David would say that. I
don't believe, I think --

STEVE: You want me to put the, I'll put the
phone down on you, Dick and we'll stop communication
right here and now, do you want to do that?

DICK: Have David talk to me, and --

STEVE: Did you hear what, no, no, Dick, did
you hear what I said to you?

DICK: Steve, what did, yesterday you said
you weren't going to yell -~

STEVE: I'm going to put the phone, we'll
pull the plug, you won't talk to anybody.

DICK: Steve, --

STEVE: Are you listening to me?

DICK: I am. You told me yesterday you
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weren't going to yell.

STEVE: No, no, you start giving me your kind
of threats and you, you play your games witﬁ me. When
he gave you a thousand dollars, Jim said, we're about
done with your kind of mouth. We're about done with
your words and your manners. You understand?

DICK: Here =--

STEVE: Not maybe. If you want to come in
and do your job, you go right ahead any time you are
ready in the manner you want to. But you, you watch
the heavens open up and what's going to happen to your
butt, and I'm not joking you. It may, you may not
believe in God, but it will happen -~

DICK: This is not a joke.

STEVE: You're going to see this earth shake
and your knees are going to smote together. You won't
know where you're going or what you're doing. You, you
want, for once in your life, Dick, you messed around
with the wrong person, For once in your life. Your
agency then, people like yourselves.

BACKGROUND VOICE: He better make sure he's
right with God.

STEVE: You better make sure you're right
with God and have been sincere all these years and
doing the best you can. You've run into an author that

can show you every word of that book that shows how
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this place.

Look it, we've been going around and around with

you for just about a week now. Monday was given to

you, agreements were made right from day one. You've
never complied with tﬁbse as you said you would.

BACKGROUND VOICE: Freedom of religion.
we're waiting on God. What's his problem? This is
nuts.

DICK: I'm listening and =--

BACKGROUND VOICE: What do we have to do?

DICK: I'm trying to hear what's going on in
the background there. I know somebody is concerned,
and, listen --

STEVE: Yeah, their standing back here, --

DICK: Let's go and --

STEVE: No, no, we're going by your actions.

DICK: I understand.

STEVE: Number one, your actions have shown
you --

BACKGROUND VOICE: (indiscernible)

STEVE: Okay, can I say one last thing
because of what he said here to me?

DICK: I'm sorry, go ahead.

STEVE: Okay. It gets right back here to

your breaking connections to the, to the freedom of
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press, the outside world, to be able to speak -- We
realize that you have the ability, and it's not- below
you people to do something like to erase all evidences.
Why do you have the press so far back? You can give me
any kind of crap you want, all this stories and:
nonsense. I know, you know, the reason we're not
talking to the press is you people have got to cover
your butts from what you did, what you've been doing in
this country, and that's what's going here. That,
Dick, that's what's going on here.

Let the press come in with their cameras and start
filming this building alone. You might as well get
your Bradley's out here, burn it down or do whatever
you want to do. But I tell you what, it's already been
filmed by God. This whole, this whole world will get
to see this all re-played again. His, His cameras are
much more sophisticated than yours or mine.

Here, somebody else wants to talk to you. Dick,
are you there?

DICK: Yes.

JuDY: Dick?

DICK: Who's this?

JUDY: This is Judy.

DICK: Hi, Judy.

JuUDY: So, what's up today?

DICK: Well, what we're trying to ensure is



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

" 25

36
that we get this issue resolved and, and we're trying
to figure out a way to go about it. We've, we've made
our thoughts known to, to David and to Steve and to you
folks, and -~

JUDY: Now, 1isten, okay, you've made . your
thoughts known to us. We'd like to make our thoughts
known to the world.

DICK: We have been listening.

JUDY: No, no, they're not getting past you
guys and --

DICK: Okay.

JUDY:. --Wof course there's going to be
putrefied a bit coming from you, I mean, so is there
any way we can get a message out to the world?

DICK: Um-hum.

JUDY: .ﬁold on, just a minute.

STEVE: Dick, it's been stated by, over the
airways, over the radio, there's been a number of
people that have wanted to come in and be a negotiator
between ourselves and you. Do you hear me?

DICK: We've had all kinds of people say
that. Some of whom, you can't believe some of them.

STEVE: Yeah, you know, and so far it's,
we're not doing so well with yourself being the ones
that are there to arrest us. I do believe it would be

in the best interest of all if there was a news person
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in between yourselves and ourselves that gets to hear,
that can communicate, that is not biased. We'd about
take anybody.

DICK: Okay.

STEVE: But right now, it seems like we're
coming to a stalemate, you know, and we're not getting
anywhere --.

DICK: Who would you like to have here, when
you guys come out, who would you like to invite here?

STEVE: No, no, you, boy, you've got rocks in
your ears, Dickf

DICK: 0k;y, explain to me, I'm sorry, go
ahead.

STEVE: You say when we come out. I'm
talking about right now. Let's get somebody in between
us, right now to.do some negotiating.

DICK: Who are we talking about?

STEVE: 1It's failing with you and I because

DICK: I know, but who are you speaking of?

STEVE: =-- six gallons, six gallons of, well,
we'll come up with a name. 1I'll give it some time
here. We'll talk to you later in the day.

DICK: Well, we'll be happy to listen to
whatever you say. You know, give us a name and, and

tell us --
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STEVE: I mean it's failed with having the
respect like, you told us, about removing some, the
body of a young man whose parents are even here. You
haven't, you haven't come through on anything, the
milk, we've given you a thousand dollars. Look at the
lousy telephone you gave us. Look at how long it took
for that telephone line and the phone to even come here
after it was agreed upon. Days later.

DICK: I apologized to that, to you for that,
did I not?

STEVE: And then, and then, you know, you
people have triéd té bring up to me over and over again
how that one day, he said he'd play the tape to the
press and we would walk out. You've got one thing
there, and all we've said in response to that is wait.
His God said to wait, nothing else. That's one, that's
one thing. But yet, right from the beginning when,
I'1ll keep on bringing it up, these Bradley's being on
the property --

DICK: Didn't you have an hour's access to
the press? It was un-edited by anyone. Did, David
wanted, made that request and, and we handled that for
you.

STEVE: Why, okay, can you tell me something,
Dick? Why was it you didn't cut us off right away?

You didn't have the ability? You didn't think about it
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DICK: To cut off what?

STEVE: How come you didn't cut ué off right
away from the press then?

DICK: Because David, David made that request
and indicated that he and all the rest of you would
come out if he could make this press, release -- press.

STEVE: No, no, I'm talking about, you know,
you know, that Sunday I was talking to the press, on
Sunday evening, on the telephone. That was, that was
about the time‘you people start cutting our lines and
all of a sudden we started having phone problems.

DICK: Steve, did we give you access to the
press when you asked?

STEVE: Not directly, no, you did not.

DICK: -That tape, you guys made the tape. We
didn't make that.

STEVE: No, no, that was no access to the
press at all, no, that's --

DICK: My gosh, that's a national christian
station.

STEVE: I don't, that was not an NBC, CBS,
that's beside the point --

DICK: Well, it was all over -- Steve, that's
incorrect because it was all over this country --

STEVE: That's fine, but, but Dick, Dick,
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that was like a letter. That was not open
communication for anyone to see if we're still -living,
like, you know, we've been hearing the different ones
concerned also. Are they truly alive? Well, it's
because of your position, where you're at, your.
control. You know, there could be 250 million people
in this country with a voice and it wouldn't mean a
damn thing when you've got a little group of
yourselves, little demigod's that have chosen what you
choose to do. Those people could rise up and vote
against you and it would still would mean diddly.

The voice of A;erica is not being heard anymore.
It's a handful of people like yourself making
decisions. Your agency, not even chosen to be, not
even have anything to do with the constitution, brought
about and can't even be, you can't even be voted out of
office or anything else. Who do you answer to? Not to
the people. Just like the IRS.

What's happening Dick? Are you covering the phone
and looking at your fellow man there?

DICK: No, I'm listening to you. You asked
me to listen, I'm doing that, Steve. I want to listen
to you --

STEVE: I -- make certain statements and I'm
always going to hear you putting your hand over the

receiver, moving around or --
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DICK: Well, of course I'm moving around.

I'm moving around. I'm sitting on a hard-backed chair,
but I'm listening to everything --

STEVE: What are we going to do now? Here's
what I've been talking about. |

DICK: Okay.

STEVE: Right now, we've been, the, the
biggest thing that we've been unhappy about from day
one is you cut our telephone lines. If you want us to
stay in here until the day you and I are finally done
with all this,iand not your way, that'll be fine,
'cause that's aboutwthe way it looks it's going to be.
By your choice. You open up those lines, in fact, we
were doing actually very well with you people. That's
why it came about the way it did, up until Tuesday, it
actually diad. Bﬁt since those days, it's been eroding
quite rapidly. The games you're playing over milk and
you give us this and we'll give you that, I'll tell you
what we'll give you, we'll give you a coming out, you
open those lines, we'll pick up from where we were. If
you don't want to, well, --

DICK: Yeah, but how can I --

STEVE: =-- let's, we can, you and I can talk
with each other there until the day you decide it's
over.

DICK: Okay. Let me ask you, let me ask you
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a question, Steve.

STEVE: Go ahead.

DICK: How can I depend on what ydu say to be
the truth? Because you've proven to me, in the past,

STEVE: I have?

DICK: David has. David.

STEVE: All right, and how has he proven to
you?

DICK: David said, and let, you correct me,
please, if I'm wrong, please, feel free.

STEVE: -- the incident about what he saiad
about the tape?

DICK: That's --

STEVE: Then you and I are going to back up
further then, =--.

DICK: No, but I'm asking you, how can =--

STEVE: No, no, no.

DICK: I'm asking how, how --

STEVE: Dick, how do we trust you when you
lied. When I say that, I'm saying that generically,
with your agency. I'm talking about Sunday night,
Monday, Tuesday, Wednesday. I can, you want me to give
you a list? We'll go right in detail and the only
thing you've got on us is one thing, Dick, one thing,

and all we said with that is wait, 'cause God said to
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wait, that's all. And we can see why now. You people
never came through on the very promises you madg in the
beginning, about those of us that are wounded, or the
dead, you said you would take off the premises. You
would allow us to take them off, you would work with us
on that. That has not happened.

DICK: Well, I'm still trying to get someone
to, to understand. That's the thing that we talked
about.

STEVE: Do you see what an insult it is to
the people in this compound, though as you call it? 1
mean, when you ﬁake'h statement about the wounded and,
and you, by the way, it was you people that originally
said about bringing in the food and whatever we might
need, supplies, and all of a sudden now I get totally
something opposite. Dick, come on. Unless my memory
is so faulty, you know -- Don't keep up bringing up
one incident to me when you, there's so many on the
other side, so many things you people have broken.

DICK: Listen, I, I hear what you're saying,
okay? I hear what you're saying. And there are some
things that, that I asked to be done that, you know,
right now are being considered, and, and some that are
rejected. I'm not going to lie to you. I'm, I'm not
going to tell you that everything that we have talked

about, -- I mean, we, we wanted to get certain things
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done that you want done also, but again, I don't
necessary --

STEVE: You know the greatest thiﬁg, okay,
but you know the greatest would be though, seriously,

DICK: What's that?

STEVE: -- we don't trust you, because we
really don't, not as individuals, some of the people we
might speak to, but even then, of course, I don't know
you.

DICK: Certainly.

STEVE: I mean, there's so many things --

DICK: I know you don't and I wish you did
because I think that the two of us, we could get this
done, we could communicate with one another --

STEVE: - Well, I'll be honest. I actually
thought we were coming out right up until that day, and
since those days it seems like there's been an erosion,
and that erosion, especially revolves around our being
cut off, our telephones being cut off. If we had one
line to be able to talk to a radio station, or anything
about our views, to be able to say something, that
would make a difference.

But of course, you know, that's where the problem
lies because you don't want the information to be told

in the first place.
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DICK: Well --

STEVE: It's counterproductive, appafently,
for yourselves.

DICK: 1It's, that's untrue, but I, I knpw
what you're saying.

STEVE: Then show me otherwise, Dick. Show
me otherwise.

DICK: You know, you're talk, can I, can I
just interject one thing here. You talked about a
list, we have a number of people here that have made
inquiries on behalf of some of the folks in there with
you.

STEVE: Yeah.

DICK: And I think John mentioned them last
night, but I, I guess you probably didn't get a chance
to write them down or anything.

STEVE: I didn't.

DICK: I wonder if it might not be reasonable
to talk to these folks and let them know people are
asking about them and they're passing on their, you
know, their wishes, their best wishes and support and
that sort of thing. Do you think that would be
appropriate to do that?

STEVE: I don't know if it would be. Let me
ask David if that would be appropriate. (In the

background) There are certain, David, there are --
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We could put every individual on the phone that has a
relative or friend or whatever else there --

DICK: Okay, that would be fine. or you =--

STEVE: No, wait, no, no why should we go
about --

DICK: Well, you don't have to, this is --

STEVE: There's a couple in the hallway here
right now, and they're asking me, well, what's to be
gained by it?

DICK: Well, there's nothing to be gained.
I'll tell you what, if you find that unacceptable, let
me just give you a list of the folks and you can pass
it along. I'm not trying to play a trick on you.

STEVE: No, no, no. I know, but the whole
thing is, we're still trying to work something out with
you people and I;see that it doesn't look like we're
going to be going any further. Not because we don't
want to, --

DICK: We both want to.

STEVE: But to open up our lives and so
forth, to come walking out, that's one thing. But
show, you want to show us some trust? Then leave --
what problem? You tell me something ahead of time now.
You go talk to your commander, you go talk to those men
there, you ask them what the problem was when we did

have the phone lines Mon-- or Sunday. Right until
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Monday morning. What, what problem, you come back and
tell me what was going on that you didn't like and that
you felt that you needed to cut it off. Gi?e me a good
reason for it, okay?

DICK: 1I'll give you a reason. You may not
accept it as being good.

STEVE: Okay, you go ahead and give me the
reason.

DICK: Many times, in these kinds of
situations, what you have is people on the outside
trying to call in, they're screwballs that will call in
and pass on erroneous information to you, and --

STEVE: That didn't happen. All we talked to
is the press. ‘

DICK: Well, it will happen. I, you know, it
will happen.

STEVE: All we talked to is the press. Very
well knowing people that are very high up in the areas
of the news media.

DICK: Well, you did them, but I'm telling
you what will happen. It will be all kinds of people
that want to agitate and they want to, they want to get
things, --

STEVE: You don't think --

DICK: -- because they like to see shootings.

I mean, they like to see these things.
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STEVE: You don't think we, listen, you don't
think David and I are able to handle that after being
in a, in a realm of speaking with people in.spiritual
levels for years where all you get is nothing but every
kind of a freak from people that are logical thinkers
to those that are the other extreme?

DICK: Sure, sure.

STEVE: And we're not offended easy.

DICK: Sure.

STEVE: If one doesn't have the common sense
and so forth to seewthrough it all, to see what the
motives are by these people, and so far we haven't had
any of that.

DICK: Well, you would have.

STEVE: Show me that. Show me that.

DICK: -You will have. You would have.

STEVE: Give me an example. Show me that
ahead of time.

DICK: Do you want me to give you these
names? Do you want to write them down?

STEVE: No, I'm still waiting about the
telephone line.

DICK: Well, the telephone lines will not be
restored. At least at this point in time. Now, you
know, I'11l pass your wishes on, but they're not going

to be restored. And I've given you the reason, the
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reason for it, and a second reason obviously is that we
need to talk to one another --

STEVE: I don't -- The truth of the matter
is, you know I don't buy that.

DICK: You don't, you don't buy what?.

STEVE: Your reason, given why =--

DICK: That's one of several reasons.

There's one of several reasons. But I'm telling you,
that, that will happen. A second reason is that we
need to talk back and forth to one another.

STEVE; W%ll let's, okay, so we've got many
phone lines, we'll keep one open for that like we did
Sunday. It was me, it was, that called you people in
the first place. Right away when those men came to the
door, shooting through the door, it was me on the
telephone. Wayne Martin and I, calling on the phone,
trying to get your attention as to what was going on.
It wasn't you calling us, you know, Dick. You realize
that, don't you?

DICK: Um-hum.

STEVE: You people didn't call us all day
long, it was us calling you trying to find out why you
were over here killing people. What had happened? Why,
why the violence?

DICK: The FBI was not here at that time at

all.
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STEVE: We were told, we've heard from, I
think it was Jim and other different sourceé, that all
the agencies have been involved.

’ DICK: Since when now? When are we talking
about?

STEVE: For months already.

DICK: Well, that's not true. This is an ATF
case.

STEVE: 1It's an ATF case, but we hear that
all the different agencies were called together --

DICK: Well, see, that's, that's a perfect
example of, of the erroneous information --

STEVE: But we're going to, whether we have,
now, don't use that as an excuse ‘'cause whethér we have
a telephone line or two or three open or not, there's
still going to be that by your own people. Erroneous,
you man on the television, yesterday, gave erroneous
information to the press, to the, America.

DICK: Well, we, we talked about that. We
know --

STEVE: Yeah, no, but what I'm saying is
don't use that, what I'm saying is don't use that as an
excuse when it happens by you people anyhow.

DICK: I'm not using it as an excuse, I'm
just trying to tell you why certain things are done.

I'm not ~-
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STEVE: Well, it's a poor reason. 1It's no,
it's not a good reason.

DICK: Well, you know, I, I'm, yoﬁ won't
accept it for a reason, but I'm telling you ==

STEVE: Well, of course not.

DICK: -- what my experience has been.

STEVE: Of course I don't accept it.

DICK: Okay. Well, I'm telling you what my
experience has béen, and you're telling me that that's
not acceptable. I'm telling you what is and I'm trying
to give you some anecdotle information as to what has
happened in the past.

STEVE: You know what made me feel good about
your agency and us working with you Sunday night right
through Monday morning was that we did have, we kept
that line open to you people constantly --

DICK: Well, we know --

STEVE: -- and talking with you. And at the
same time we had another phone where we were talking to
people like the guy at the Dallas station, AM 1080, and
he's un-bias, he's not biased to us, of course, I like
that. I don't want the man to be. But, of course,
you've cut us off from that.

DICK: Well, I just asked you for a list of
names of people that you want to talk to.

STEVE: You see, the populace aren't even
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sure that you guys are telling the truth that any of us
are alive out here in the first place. All that they
get, of course, comes from yourselves, which is the way
you would have it.

DICK: Okay, give me the name, give me the
names of people that, you know, we talked about his
earlier. Give some names of people that you would feel
comfortable in dealing with.

STEVE: Okay, let me call you back.

DICK: That's fine. 1I'll get back to you
shortly. How about fifteen minutes or so?

STEVE: Okay.

DICK: And, yeah, we'll talk.

STEVE: All right.

DICK: Nothing is, you know, nothing is
impossible if we talk.

STEVE: All right.

DICK: All right? You agree with that?

STEVE: Yeah.

DICK: Okay. Let's just continue to do that,
we'll work together.

STEVE: Call --

DICK: We'll work together.

STEVE: Okay.

DICK: Bye, now.

STEVE: Good-bye, Dick.
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(Tape 67)

DICK: =-- at 10:30.

STEVE: Okay.

DICK: And I want you to make sure =-- you and
Dave watch that to make sure that -~ and if you{vé got
points that you dispute, please give them to me and,
again, we'll pass them on.

STEVE: Okay.

DICK: And I'll try to clarify them.

STEVE: You know, it has been asked by the
press about, you know, communication to us.

DICK: Uh-huh.

STEVE: I would like at least let it be known
that it's not our choice that we're cut off or that we
don't at least have one line to at least one news
agency, where they can at least monitor us, see if
we're okay, or whatever else.

DICK: You know what, when we were -- when we
were apart from one apother, I, I had a thought here.
One of your big concerns is that you don't believe that
anybody will listen or that you will have the
opportunity to present your case. I know you're
concerned about that. So, what I've asked is to make
that known to the press --

STEVE: All right.

DICK: -~ that you're concerned that you
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won't get the opportunity --

STEVE: I appreciate that.

DICK: -~ and, and that --

STEVE: 1I'm sure that helps.

DICK: Sure. That will put that right to
them that, hey, you said that you're concerned, and I
want to go to them and tell them of your concern,
directly to them, so that they will know and you will
know that we're not trying to cover up or hide any of
the -- any of these comments that you eventually would
like to make.A‘so, Eqw's that? I mean that, that --
that's (Indiscernible) isn't it?

STEVE: 1It's, it‘'s a small, small, small part

DICK: But it's, it's a step.

STEVE:. -- of it in the right direction.

DICK: Sure, it's a step and you guys -~- it
will show you that, in fact, we're not opposed to that
at all. In fact, we demand that you do that. I mean
we, as citizens, secondarily, I mean --

STEVE: (Indiscernible)

DICK: ~- we demand that you do that.

STEVE: That's good to hear.

DICK: Because I don't want that to happen
again.

STEVE: Okay. 1I'll, I'll call you as the
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soon as the -- I'm going to start preparing that we can
watch this on T.v.

DICK: Okay.

STEVE: That gives us about 10 minutes to get
the thing going here. |

DICK: All right. And then you guys -- you
working on some of the folks that you, you --

STEVE: Yes.

DICK: Okay.

STEVE: Most definitely.

DICK: And then tell David, if you would,
that I've done‘ﬁhis.}or him and I'd like to get an
opportunity to talk to him when I get back, too.

STEVE: All right.

DICK: So, between us, between all three of
us, perhaps we.can, we can get some of these issues
past, you know, past center line here.

STEVE: Okay.

DICK: And, and we'll work, we'll work
together on it and we'll get it done.

STEVE: Okay.

DICK: All right. We'll be back -- we'll be
back in touch after, after the press conference then.

STEVE: Okay. Thank you.

DICK: All right.

STEVE: Bye.
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DICK: Bye-bye.

RACHEL: Hello.

DICK: Hello. Dick. Who's this?

RACHEL: Rachel.

DICK: Rachel, how are yod today?

RACHEL: Fine. Just a minute, I'll get
Steve.

DICK: How about David?

(No reSponse)

(Pause)

STEVE: Hgllo.

DICK: Steve?

STEVE: Hello, Dick.

DICK: Yes.

STEVE: Okay.

DICK: -I thought you were going to try to get
Dave up here so we could go over some of these issues
you guys were concerned about.

STEVE: Well, I was going to try is right but
he's totally out right now. I didn't realize. I just
found out. In the middle of the night, I guess, he was
trying to see just how -- excuse me, someone's got the
-- just a moment here.

DICK: Did you get a chance to see that press
conference?

STEVE: Yeah. Apparently, that last night he
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was trying to see how well his limbs and everything
were working and it took a lot out of him.

DICK: You mean tired?

STEVE: Oh, yeah, real tired. I didn't
realize. I thought I heard him moan or groan. S0 --

DICK: Well, I need a -- I need a chance to
talk to him here in a few minutes. So, why don't you
go ahead and send somebody in there, if you will, and
ask him to --

STEVE: I'll try to but =--

DICK:‘ == come out.

STEVE: -- I'm telling you, you know, when
the guy, you know, it's not as easy as you make it
sound because if the -- you know, if the guy has been
injured like he was =~

DICK: .0Oh, I understand.

STEVE: You know, I mean if he was in the
hospital, quite obviously the guy would be in and out
all the time, which he is all the more so here because
he doesn't have quite the --

DICK: Sure.

STEVE: -- attention as in the hospital.

DICK: Sure, sure.

STEVE: But, no, I will do. I'm serious. I
mean --

DICK: Can you get that phone maybe over to
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him rather than trying to get him up?

STEVE: Well, that's what I'm saying. 1In
fact, I've got -- right now I have pulled tﬁe phone
over by him. He's out totally right now. I'm looking
right at him. And I mean if he's awake or if I .can get
him awake --

DICK: Well, we'll give it a couple of
minutes and why don't you go ahead and shake him up.
But did you see that -- did you see the press
conference?

_STEVE; Ygs, I diaqd.

DICK: What -~

STEVE: He, he didn't, though, because he was
even out -- in fact, I told them to wake him up so he
could see it. Apparently, he wouldn't wake up.

DICK: -Well, I wish he had seen it. I think
he'd have been -~ I think he'd have been happy with --~I
don't think they're trying to =--

STEVE: I don't think he would be.

DICK: Really?

STEVE: No, I really don't because there was
a number of things that were brought out. I listened
very carefully myself.

DICK: Okay. With what, what -- do you have
some --

STEVE: Well, number one, you know, it was
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implied by I believe his name is Bob Ricks?

DICK: Right.

STEVE: It was implied that, that-you people
are under the impression that these people are not free
to go and well, you can make that assumption. I've
told you over and over“again -

DICK: No, those were questions asked of us.

STEVE: Right, but I'm talking about the
response to those questions.

DICK: Uh-huh.

STEVE: And it was not made clear -~ these
people are -- they can leave anytime they want, from
day one. They still can. But like I told you, they
choose to see -~ they believe in his God. That's the
point (Indiscernible).

DICK: ‘No, I know. I passed that on that --

STEVE: All right.

DICK: -- that you've all said that but -

STEVE: OKay.

DICK: ~-- I guess we continue to get calls
from like some of these people -~ remember John talked
with you last night about, these people are making
inquiry about --

STEVE: That, that's fine, whatever --

DICK: People (Indiscernible)?

STEVE: Yeah, that's fine.
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DICK: Okay. What was the other issue that
you were concerned --

STEVE: OKkay. Let me look down here and see.
Okay. Now, the latest thing was that the man, I think
his name was Dan Hartnet --

DICK: Right --

STEVE: -- said that -~

DICK: =~- the ATF representative.

STEVE: =-- they did have a felony charge, a
felony charge warrant for D.K. Okay, that's -- and
then it went on -- they asked about -- I can hardly see
or I have very little light here. Just a moment. Let
me -- do you have a flashlight there? I'm sitting in a
spot here. 1It's kind of dark. See, I don't want to
turn the lights on here because he's sleeping. So,
I'1l just --

DICK: True. Do you know what we -- while
you're going through your notes there, I just want to
make -- bring you up a comment here. You know, we
talked about a list of, of people that you guys might
be interested in having to talk with but aren't you and
David going to have to get together to -- on that?

STEVE: No. He's already said that anybody
that wants can come to the phone and talk. I just now
even went to a lot of people, just right now, --

DICK: Uh-huh.
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STEVE: -~ and said to them, there's a man on
the phone and his name is Dick. He's an F.B.I. agent.
he's a negotiator. He's a very decent guy.- If you'd
like to talk to him about anything, about leaving,
about your children, about relatives, about speaking
with someone on the outside, about any of your needs or
wants --

DICK: Uh-huh.

STEVE: I talked to at least 20 people in one
place at one time. Then I walked down and talked to a
few more here and thgre. And they all said to me, you
talk, you know what we want. And I says, well, what do
you want? That's what I asked them, what do you want?
And they says, well, make it known that before a lot of
us were afraid to make a step forward. They can say
what they want but we don't have that line to the
outside world. We want somebody without -- the press
to be nearby, to see, to be able to video, to be in
part of this negotiation process.

DICK: Okay.

STEVE: That's what, that's what they told
nme.

DICK: Remember ~-

STEVE: And then they said to me, well, you
speak for us. And I says, --

DICK: Okay.
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STEVE: -- I will.

DICK: All right.

STEVE: I will.

DICK: All right. Well, you know, we'll go
with that but I guess I was making reference to .more
is, is, is the, the people that you had suggested you
might want to later to talk with, that you were going
to give me names of those people, remember? I, I'm not
talking about the people inside to talk with me but
those people that you might want -~

STEVE; R;ght.

DICK: -- to give us =--

STEVE: Right.

DICK: -- as a possible ~--

STEVE: I, I did ask them. This is what
their -- I'11 give you some of those names, if you'd
like. This is what they mentioned to me. They
mentioned Larry King, Paul Harvey. I never heard of
this man, a David Gold, a Rush Limbo I think the name
was.

DICK: Rush Limbaugh?

STEVE: Limbaugh, is that it?

DICK: Yeah. I think there's a fellow by the
name of that.

STEVE: Apparently, he's in a lot of

controversial issues or something, I don't know. Paul
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Harvey, many people are --

DICK: Yeah, I know Paul Harvey.

STEVE: Exactly. Oprah Winfrey, I guess.

DICK: Well, I'm sure -- I'll guarantee you
that when this thing -- when you come out, there will
be a lot of invitations to go on Oprah Winfrey's show.

STEVE: Well, you and I -- you and I are =--
well, I'm not -- we're not interested in that kind of
thing.

DICK: No, I know, but to get the word out
I'm saying. N N

STEVE: Yeah, right. Well, okay, but right
now what the thing is, these people are afraid to make
the move without him ~-

DICK: Okay. Sure.

STEVE: . -- and an involvement there.

DICK: And, remember, I told you moments ago
when I spoke to you then --

STEVE: Right, you, you did.

DICK: -- your concern about not being able
to get to the press. And we're going to -- we're going
to make sure the press is aware of that so that if
you're concerned --

STEVE: I was hoping that that would have
happened during that conference even.

DICK: Well, you know that came up. This --
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obviously, they're gone from here =--
STEVE: I see okay.

DICK: -- when they get this conference

together.

STEVE: All gight.

DICK: So, that, that should come up on the
next one.

STEVE: 1Is there going to be another one
today?

DICK: No, not today.

STEVE: All right.

DICK:n Buﬁ‘fhat will be -- we've asked that
that be included in the next one because I --

STEVE: 1 see.

DICK: =~ I -- that's a good point. And I
know you're concefned about that and I will == I'm in
total agreement, as is everyone else here, that your,
your story needs to get out. I know you're concerned
that you don't think we will allow it, too. So, this
maybe will, will give you that sign that it will get -

STEVE: Right.

DICK: You will get that opportunity. So,
that's good. We'll work with that.

STEVE: You know, of course, you know, when I
listen to a conference like that, you observe, you

know, all these different things that are taking place
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and what's being said. It really bothers me that it's
us that are being spoken of of having felony charges
and all the rest. What --

DICK: Uh-huh.

STEVE: The insanity of the whole thing. I
mean when you really sit down and look at it from
beginning to end, the insanity of it all --

DICK: Right. Did you hear Mr. Hartnet say
that the ATF --

STEVE: Yeah, I mean but -~

DICK: =- has to be responsible for what they
daia? I

STEVE: Well, yes, I did, but many times in
the past these different bureaucracies have slapped the
hands of individuals. You never hear of them going up
on charges of murder and so forth. I mean the total
disregard of human life here was -- it was awesome. I
mean I've talked to a lot of people. I got to see the
firsthand witnesses, the approach of the vehicles. You
weren't there, I don't believe, were you?

DICK: Absolutely not.

STEVE: Okay. But they were. They saw what
was happening and --

DICK: No =--

STEVE: -- when they fell to the floor, there

were bullets that went -~ I'm talking about missing
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them by an -- you will be able to come into this
premises ultimately and look it over yourself, where

the different people resided, in what rooms and so

forth. You're going to be -~ it's a miracle that there

aren't at least 20 more people dead here. I'm teiling
you the truth.

DICK: I know you are.

STEVE: So, when it --

DICK: I know you are, Steve.

STEVE: -~ comes down to federal charges
being filed, fg;ony charges against people here, I mean
what are we talk -- we're talking about defense. There
was an offense that was committed and there was a
defense here taking place.

DICK: I know that's your position and that's
what you need to. make known to people.

STEVE: None of these people -- you know that
99% of these people have never even held a gun before
that day or touched one or seen one, hardly seen one?

DICK: I have no doubts that that's true.

STEVE: So, I mean it's just -- it bothers me
to hear that, you know, there's going to be felony
charges on one side, plural. But on the other hand,
I'd like to hear the same kind of language employed on
the other, also.

DICK: Well, if that's what this, what this
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inquiry determines, then there will be but they have to
be -~ the evidence has to be looked at first, Steve.

STEVE: But, obviously, Dick, you.and I know
that through the years -- it's -- when has that ever
taken place with federal agents, especially federal
agents, someone at that level, let alone like police
officers and so forth? It's a rare, rare, rarity. I
can't even think of an instance where it's happened.

DICK: Well, how about the Rodney King
incident, for instance?

STEVE: Well, I don't know, it's ongoing and

I ~-
DICK: Well, it is, but it has to be
resolved.
STEVE: Yes, but I haven't been -- I haven't
been --

DICK: They've been charged, haven't they?

STEVE: ~-- (Indiscernible) with that.

DICK: I know, but they've been charged.

STEVE: I guess. I haven't been following it
so I don't know what's -- you can fill me in and let me
know what's happening.

DICK: Well, they have been charged. And,
and you know that because there was an earlier trial.
So, they ~-- you know they were charged.

STEVE: Well, you know, the greatest thing
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that would help get this process going and people come
out -- these women, especially, that I was talking to
just before you called me back to the phone.here -

DICK: Uh-huh.

STEVE: I was saying, well, what do you’want?
They says, Dick will talk to you. You let him -~ if
you want to go, tell him that. I mean Dave was not
even around when you're talking to these people.

DICK: Sure.

STEVE: He don't, he don't care who talks to
or says =-- he{gllayi?g down sleeping right now.

DICK: Okay.

STEVE: 1It's quiet around him. It's ~- he's
in a dark spot here. He's trying to get some rest.
And he, he, he told me, while I was talking to you, he
interrupted my speech with you earlier --

DICK: Uh-huh.

STEVE: -- and said to me, let anybody talk
to him. Let the women talk to him. He went like that
to me. So, I mean -- and they --

DICK: Well, --

STEVE: -- and then when I said, I said,
look, he's going to be calling me back. Instead of me
getting on the phone with Dick, why don't some of you
take your turns. You can talk to him. He wants -- he

does want -- I told them --
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DICK: Did you tell them about the personal
messages I had for some of them?

STEVE: Yeah, yeah, I did. I said there's a
lot of relatives, there's parents involved that want to
see if you're okay, and who's here. I said, the |
F.B.I., themselves, want to know names and numbers
here, obviously.

DICK: Uh-huh.

STEVE: So, you know, and even David doesn't
seem like he's holding back with that. It seems like
he was willing to even get into that more.

DICK: No, I appreciate that and you have,
you have let these folks come forward. And I know that
they're all interested in hearing about the concerns
that have been expressed by relatives and friends, and
I've got a list of people here.

STEVE: Right.

DICK: Is Barbara Reed or Leane and David
Joseph in --

STEVE: Let me start writing some of those
names down --

DICK: Okay.

STEVE: -- because, you know, I'm not --
honesty, that's the first time I've ever heard that
name. Okay. The first name, again, was?

DICK: Barbara Reed, R-E-E-D.
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STEVE: Okay. Now my pen quit. Let me see
-- okay, here it goes. Barbara Reed.

DICK: Right.

STEVE: Here it quits again. Let me try a
different pen. Could someone get -- well, here, I've
got another pad. Just one minute. See if I can't find
something else to write with.

DICK: You know, while you're listening and
trying to find a pen there --

STEVE: Yeah.

DICK: ~- a case came to mind. There was a
federal jury down the Southern District of Florida that

STEVE: Uh-huh.

DICK: -- that dismissed cases against a
fellow down there who's a pilot for a family down
there. And they, they just -- they ruled that the ATF
had entrapped the man and the jury acquitted him on, on
three charges in, in_just a couple of days.

STEVE: Is that right?

DICK: Oh, yeah. 1It's called the Scott case.

STEVE: Okay.

DICK: The ATF entrapped him and, and
remember the Delorean trial years ago, remember that,
John Delorean?

STEVE: Yeah.
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DICK: Involved in a big drug thing.

STEVE: Yes, I do.

DICK: And he got, he got an acquittal by a
jury of his peers.

STEVE: Okay.

DICK: And that's the way the system works.
You go into court --

STEVE: I know it does happen.

DICK: Sure, it does.

STEVE: That man was very powerful with a lot

of connections at the same time.

-~

DICR: Well, here's a fellow -- one of the
guys told me about a case that he was involved in -- a
guy up in Coleville, Washington, which is a very, very
small town, was another ATF case. And, apparently,
there was some, some SWAT team, ATF SWAT team used.
And, and the charges were dismissed.

STEVE: Well, I'm sure --

DICK: So, I mean it happens. It happens.

STEVE: =-- it happens.

DICK: You know, it, it does happen because
sometimes people are a little over zealous in doing
their job. I mean -- in some of these other cases --

STEVE: I know -- I would believe that you
would be a person that would try to be quite informed
day by day on a day by -- especially because of the,
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the job that you have. Have you ever viewed that video
on BAPF, Breaking the Law or Above the Law or something
like that. I can't remember exactly the wording but
someone once said to me they had -- someone had passed
the tape to them and they says, I want you to see this.
And I said, I told him I didn't really have the time,
it didn't concern me because I was not into guns and
all the rest. But he says, Steve, it's the principle.
So, I sat down to watch and I was astounded to see what
was taking place, you know, and especially even against
police officers by the ATF. And that's not to say that
all these.guys ;re ;ware of what's taking place but
there's definitely ~-- they're taking privileges that
are not or to me that are very unlawful, that are
unconstitutional, that should not be.

DICK: . Steve, it, it sounds a little trite
but I'm going to tell you, none of us are perfect. We
in the F.B.I., the ATF, the police departments, we're
not perfect and we certainly do make errors and have
made and unfortunately will probably continue to make
errors. But we don't -- we want to make sure ~- all of
us that are involved in this particular incident want
to make sure that nothing like this happens again.

STEVE: Right.

DICK: And, and, certainly, I'm, I'm going to

concede that we make errors. I guess if we were
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perfect, we wouldn't be doing what we're doing, will
we? I mean, ybu Kknow --

STEVE: Dick, what were some of those names
then? 1I'll get you back to that then. I've got a pen
here.

DICK: Okay. You got the pen ready to go
again?

STEVE: Yeah.

DICK: Okay. And let me just give you one -

STEVE: Barbara =--

DICK: -- one more point that I want --

STEVE: Okay:

DICK: -~ to make before we --

STEVE: All right.

DICK: =-- go to that list. You were
concerned earlier in the conversation that the film
taken during this Sunday incident would be altered to
some degree. We also are going to make sure that
people know you're copcerned about that. And so that,
you know, it's known that, that confinues to concern
you.

STEVE: Can I ask you, what do you know about
that film 'cause, obviously, we have not seen it? Was
that done by a number of news crews from that distance
that they were allowed to be at or were they inside an

area where the ATF would have not chosen to have them?
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DICK? My belief and, again, I would have to
confirm this =--

STEVE: Yeah.

DICK: == but it's my understanding that a
news crew ~~ there was one news crew that, that did not
go with ATF but followed ATF based on this -- perhaps
on this article that appeared in the paper. They may
have been --

STEVE: Right.

DICK: -- may have been watching ATF offices
or something in preparétion for what they felt might
have been some attempt to serve a warrant and, and --

STEVE: Okay.

DICK: ==~ did, in fact, film it. And that --
we have taken that film. They've been kind enough to
give us a copy of that film. While they keep the film,
mind you, we didn't confiscate it, they gave us,
meaning law enforcement, a copy of it. And it was
shown nationwide. I didn't see the whole thing 'cause
I only caught excerpts of --

STEVE: Well, could we see it?

DICK: Sure, you'll be able to see it,
absolutely.

STEVE: No, no, no, I'm talking about what,
what's the problem -- you tell me what the problem

would be with now to view it.
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DICK: To do now?

STEVE: Yes.

DICK: To --

STEVE: So we can see just exactly what's
going on from outside inside. Maybe that would be one
of the things that help some of these people hefe make
a decision about walking out.

DICK: That's, hey, you know, that's a
thought.

STEVE: ‘'Cause I'm telling you, they do have
fears.

DICK: That'é a thought.

STEVE: You, you, guy got to keep on
reminding you it's not so easy to tell this group,
well, hey, it's okay because they do not think so
because they're -- ever since we were cut off from the
press, that's when the greatest fears start taking
place with the#e people. Every time I go around saying
that there's a man, Dick, on the telephone, he's
willing to talk with you, they're telling me that they
don't trust you because of not having nearby or someone
either recording or someone that's unbiased like say
news media or they want to get -- that -- it would make
all the difference. So, there are those people that --
this is what they're telling me anyway.

DICK: Okay. Well, --
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STEVE: So, keep it in mind with whatever
kinds of -- |

DICK: I will.

STEVE: =-- thing you've got in mind --

DICK: I will.

STEVE: -- for negotiation.

DICK: Okay.

STEVE: Uh =--

DICK: Well, let's go. You got your pencil
there, your pen?

STEVE: Yeah, I do, I do.

DICK: 0kay.“ There's a Leane Josephson and a
William Josephson.

STEVE: Joseph -- let's see, my pen quit
again. Josephson. Okay. And a which?

DICK: A William or a Bill Josephson.

STEVE: Okay.

DICK: A Jeff Little.

STEVE: Okay.

DICK: Margarita or it's spelled M-A-R-G-A-R

STEVE: Oh, yeah, we went -- last night I
think it was, was that John and I that --

DICK: Yeah, yeah.

STEVE: Jeff Little is someone that is here?

DICK: Right.
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STEVE: And his family, again, his father
called or somefhing or is there with --

DICK: Yeah, exactly. Lonnie Little --

STEVE: Lonnie Little, okay, I'll write that
&own.

DICK: =~ called.

STEVE: Lonnie Little. Okay.

DICK: Well, you think =-- you don't -- you
want to take this list down or do you want to talk
directly to them? Well, what do you want to do?

STEVE: Well, I'll, I'll ask them.. I --

DICK: Okay." All right.

STEVE: -~ I'll say to them, do you want to
talk to these people, what do you want to do?

DICK: Okay.

STEVE: 1I'll go around. So, =--

DICK: The next one is a Catherine --

STEVE: But you mentioned a Barbara Rush or
something?

DICK: No Barbara Rush. Barbara Reed, R-E-E-
D. Barbara Reed was one of the names I gave.

STEVE: Oh, Barbara Reed. Who is she with or
asking for?

DICK: Apparently, she's one of the folks
that's thought to be inside there with you.

STEVE: A Barbara Reed?
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DICK: That's what -- that's what we -~

STEVE: We've never heard of the person.

DICK: Okay. Well, you get inquiry from
these folks. Maybe that's the child of the Josephéons
or some such thing. I--

STEVE: Who are Josephsons? Who are they
connected to or who are they --

DICK: A Lynn Josephson --

STEVE: Okay.

DICK: =-- has made inquiry about, about three
people, Reed and Leane‘and William Josephson.

STEVE: We know none of those three. And the

DICK: Okay.

STEVE: =-- person inquiring was, again, who?

DICK: bynn Josephson.

STEVE: Lynn, yeah -- no one to do with us.
Must be some other thing totally.

DICK: Okay. Now, you mentioned to me before
you really hadn't had contact with everybody. Are you,
are you quite sure that this is accurate?

STEVE: Oh, yeah, no question about it.

DICK: All right.

STEVE: 1I'll go to make sure, of course.

I'll ask a lot of people --

DICK: Okay.
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~- anybody here ever hear of a Lynn

Josephson or a Barbara Reed, a Leane Josephson, a Bill

Josephson? Yeah, no one =-- they're all shaking their

head. They've never heard of such persons.

DICK:

STEVE:

Okay.

Okay. And then the next person you

mentioned was Lonnie Little in relation to Jeff Little?

DICK:
with you, yeah.
STEVE:
DICK:
correct?
STEVE:
DICK:
STEVE:
DICK:
understand.
STEVE:
last night.
DICK:
STEVE:
DICK:
STEVE:
DICK:

STEVE:

Jeff Little is supposed to be inside

Right.

And you said he's okay, is that

Yes, that's -- this is correct.
Okay.
Who else?

And Margarita Vega. She's all right I
Right. I had mentioned that also

Okay. Sherry Jewel.
Okay. And she is also.
She's okay?

Yeah.

Okay. A =--

Who was asking for Margarita? I

believe it was her daughter, Gessiler or something.
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DICK:
STEVE:
DICK:
pronounced?
STEVE:
DICK:
STEVE:
DICK:
STEVE:
DICK:
STEVE:
DICK:
STEVE:
DICK:
Borst.
STEVE:
DICK:
STEVE:
DICK:
STEVE:

DICK:
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Ursula.
Ursula, that's what it was.

Ursula. Gerdman, I think it's

That's correct.
Okay. Sherry Jewel?
Okay. And it was Mosers =--
Moser.
-- the mother, yeah.
Right. She, she's fine, right?
Yes.
0kay.‘ A Mary Jean Borst.
Mary Jean Borst. Okay.

And that inquiry comes from Darrin

From Dan?
From Darrin.

oh, Darrin, okay.
Yeah. The next one --
It must be a son.

It is. The next one is the ~- and I

ﬁnderstand she might be okay, is that correct?

STEVE:
DICK:

Yeah, she is.

Okay. A fellow -- geez, I'm not

familiar with this name, G-R~A-E-M ~-- I think it's a

Graem Cradock.
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STEVE: Oh, Graem Cradock.
DICK: Graem, okay, that's what that is.
STEVE: Yeah. Yeah.

DICK: Okay. I guess that's what this says.

Graem Cradock, fine?

Australia.

STEVE: Yes.

DICK: Okay. A Douglas =--

STEVE: 1Is that from his mother, maybe?
DICK: Yes.

STEVE: Okay.

DICK: No, I'm sorry, Barry Cradock.
STEVE: 0kay; Baryy.

DICK: Yeah. From -- these folks are from

STEVE: Right, they are. .
DICK: Okay. A Douglas Martin.
STEVE: Okay, Douglas Martin.

DICK: Okay. From Anthony Greenwood. 1Is

Douglas all right?

also?

STEVE: Yes, he is.

DICK: How about Sheila? She's all right,

STEVE: Yes.
DICK: Both of them are there --
STEVE: Right.

DICK: -- and they're both fine. Okay. How
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STEVE: He seems to be okay, also.

DICK: And --

STEVE: Who's, who's been asking for Paul?

DICK: Irma.

DICK: Okay. Paul is =-- it's Irma. éee, I
better write some of these -- must be a grandparent.

DICK: Yeah, I don't know. There's no, no
indication here.

STEVE: Okay. (Indiscernible)

DICK: And --

STEVE: Anyway, I got it_down. Don't worry.

DICK: Kalani Fatta.

STEVE: Okay.

DICK: Both these folks are okay? There was
some --

STEVE: Yes.

DICK:- Apparently, you mentioned last night
you weren't sure about that. That's one of the nanmes,
I think, that David asked me about yesterday.

STEVE: Right.

DICK: So, Paul Fatta and Kalani are, are
both fine?

STEVE: VYes, from what I'm hearing anyway.
This is what I've been told.

DICK: Okay. But you -~ okay.
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Okay. And who else do you have?

All right. Then we have some inquiry

from the British Consulate.

STEVE:
DICK:
STEVE:
DICK:
STEVE:

DICK:

don't know.

STEVE:
DICK:

STEVE:

Okay, British -- okay.
Making inquiry on a Winston Blake.
Winston Blake.

Is he okay?

I believe he is (Indiscernible).

Well, now don't tell me that if you

No, no, I'm -~ that's why --
Because -~

-- I say, I'm going to ~-- let me

check on him,‘okay?

are ==

that -~

that --

DICK:
STEVE:

DICK:

STEVE:

DICK:

STEVE:

DICK:

STEVE:

DICK:

Okay.

* all right.

Because, you know, these, these folks
Right.

People are concerned about them and -~
Right.

-- and we just don't want to tell them

Okay. Do you have a name for Winston

No, I don't have --
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STEVE: Okay.
DICK: I don't have =--

STEVE: These are just ones that are being

raised, huh, as names or something?

DICK: Right.

STEVE: Okay; Who else?

DICK: A Beverly Elliott.

STEVE: Beverly Elliott, okay. Okay.
DICK: Okay. Susan Benta, B-E-N-T-A.
STEVE: Okay. Yes.

DICK: Are you telling me she's -- these,

these other two'folﬁs, Beverly and Susan, are both

fine?

here.

STEVE: Yes, they are.

DICK: Okay. Cliff Sellers.

(Somgope playing with telephone buttons)
STEVE: Oh, someone just hit --

DICK: Okay. It's all right. I'm still

STEVE: Okay. Okay.

DICK: Cliff Sellers.

STEVE: Yes, fine.

DICK: Okay. Marjorie Powell.

STEVE: Fine.

33

DICK: Okay. Now, again, when you're saying

fine, they're all there and doing well?
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STEVE: That's right.

DICK: Okay. Yvette Fagan, F-A-G-A-N.
STEVE: Fine.

DICK: Okay. Livingston Fagan.

STEVE: Finef

DICK: Mike Malcolm.

STEVE: Let's see, Mike Malcolm, Mike

Malcolm. I don't know any Mike Malcolm. Could it be a

Livingston Malcolm? It must be 'cause --

DICK: Yeah, I suppose that it's possible.
There's a Livingston Fagan.

STEVE: Right.

DICK: You mean you've got a Livingston
Malcolm, also?

STEVE: That's correct. That's correct.

DICK:  Okay.

STEVE: 1If he's got a nickname, Mike, or
something, then --

DICK: Well, that's possible. That's

certainly possible. A Natalie, last name is N-O-R-B-R-

E-G-A.
STEVE: You have her.
DICK: OKay. Bernadette Mombelly, Mombelly,
is that how it's pronounced?
STEVE: Yeah, she's here.

DICK: Okay. Okay. Ramos, Ramos, last name
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is A-V-R-R-M.
STEVE:
DICK:
STEVE:
DICK:
STEVE:
DICK:
E-T-T-E.
STEVE:
DICK:
STEVE:
DICK:'
STEVE:
DICK:
STEVE:
DICK:
STEVE:
DICK:
STEVE:
DICK:
STEVE:

DICK:

35

What's the first name?
Renos or Ramos.

Or Renos, okay, yes.
Okay?

Uh-~huh.

All righty. An Alrick Benette, B-E-N-

Benette. What's the first name?
Alrick, A-L~-R-I-C-K, Alrick.

Alrick.
Mi;ht -~ they might call him George.
Oh, I see. Yes.
Middle name is apparently George.

Okay.

. All righty.

All right.
A Derrick Lovelock.

Yes.
Okay. And a Sonja Murray?
Yes.

Okay. Let me see if I have any other

names here. Those are folks that people made inquiry

on. I think I had some other names here but it may

have been included on this list here.

STEVE:

Okay.
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DICK: Okay. All right. Well, I'm sure --
you know, we'll pass this on to these folks and I'm
sure they'll appreciate your confirming that they're,
that they're fine.

STEVE: All right.

DICK: Now, how about -- some of these folks,
they want me to pass directly on to them the concerns
of these other people, the people that have called in?

STEVE: Like?

DICK: Well, I'm just saying, if you have
some of these fqlks here that --

STEVE: Here's what I'll do.

DICK: -- whose names I just gave you.

STEVE: Can you give me about an hour or two
and --

DICK: .Well, we'll give you some time.

STEVE: Well, here's what I'm going to do.
Well, of course you are. But anyway, we're -~ I'll go
around with especially this list and even with others
who, who have not been inquired about.

DICK: Okay.

STEVE: 1I'll ask them if they want to make
known to their parents, to other relatives, to friends,
anything through or by yourself. This list here, I'm
going to even pass it on to them and --

DICK: Okay.
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STEVE: == ask them if they want to talk to
you to let them know their condition or whatever else.

DICK: Okay. You know, while your --

STEVE: So far I haven't really talked to a
lot of those that are from Britain as much as like I
told you just -- |

DICK: Okay.

STEVE: =-- a little while ago, I was talking
to a group of people and, and a few others which they
said they wanted me to be their spokes person, trying
to get a line open for someone else other than the very
agency that woﬁld bé>arresting them. So, that's what
you and I are were talking about, which didn't seem
unreasonable to yourself, having an in betweener go
between -~

DICK: Sure.

STEVE: -- and you and I will continue to
work on that.

DICK: All right. Let me see. I have one
other thought concerning those folks -- there are,
obviously, a lot of other people in there we've not
talked to.

STEVE: Uh-huh.

DICK: If you could get me a list of their
names and a list of, of the person that they want us to

pass on some -- a message to, we will certainly
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entertain that.

STEVE: Right.

DICK: We would -- you give us a telephone
number, a name, an address and =--

STEVE: You know, I'll -- you would, of
course, know that I'd want to do that except for the
very reason of logistics. I mean the whole problem
being that, you know, we don't want you to know exactly
who is here totally, do we?

DICK: Well, that may well be and that's --
if that's your choice, that's fine. I just wanted --

STEVE: Yéah, but, but you would know that,
of course.

DICK: Well, I understand that might be a
concern of yours but I thought maybe because all of
those people are. in there voluntarily, they might want
to just let people know that they're fine, that they're
okay.

STEVE: That's why we're still trying to, you
know, we're trying to go to the nth degree to try to
work something out. When I tell you that if these
people want to go, believe me, they'll be out there
with assistance.

DICK: Sure. Oh, I understand what you're
saying. I just thought if they don't want to go. You

cannot believe the deluge of telephone calls that we've
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STEVE: ©Oh, I can believe, for sure. .

DICK: -- received here from people
wondering, one, are their, are their loved ones in
there? And, two, are they okay if they're in there.
So, what we're trying to do is just --

STEVE: I'm --

DICK: =-- get a message to those folks.

STEVE: -~ I'm shocked that there haven't
been more phone calls and more requests, in fact, than

what you've given me here.

..

DICR;. Oh;'there are. We're just trying to
get them to you when we can but, unfortunately, some of
those folks that are in there are unknown, and we're
going to have to work backwards from your end there
with the name and telephone numbers for those people
that we can contact.

STEVE: I can imagine for sure.

DICK: And we'll be happy to do that for you
and for them.

STEVE: Okay.

DICK: So, you know, you get together a list
of those folks for me and then, and then a list of, you
know, people that you might have some interest in in
talking to later.

STEVE: Right. Well, I'll be doing that in
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the next few hours then.

DICK: Well, yeah, you know what you could
do, Steve? '

STEVE: What's that?

DICK: Have -~ assign that ~-- delegate to
someone and have them ~-- several people go out.‘

STEVE: Well, that's what I would -~ that's
what I would be doing, of course.

DICK: Okay. Good. Good.

STEVE: When I say that, I'm just saying now
get the process started.

DICK: Yeah, don't do it yourself, send out
somebody to get it done for you.

And David's still, still down?

STEVE: He's still out. I'm looking =-- in
fact, I'm looking at him now.

DICK: You know, one thing that concerns me,
if he's sleeping so much, that might be an indication
that his health is not as good as it might be.

STEVE: Well, I don't know 'cause aren't
usually =-- the best thing for sickness for someone's
that sick no matter what the problem is, I think the
body recovers the fastest when it does get the rest.

DICK: Well, that's true to a degree but too
much rest might mean that there's something wrong.

STEVE: Well, well, you know yourself,
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though, Dick, that he's healed -- I think he -- didn't
he talk for six hours the other night? Who was it, was
it -- was it your -- no, it wasn't you. I ﬁhink it was
with Henry, for about six hours I think it was.

DICK: Yeah, I think he did. I thinkrhé did.

STEVE: And then, in fact, even John told me
last night even how he -- of course, he had been
listening and, and to some of the subject matter of
what was being spoken about and his reaction to that.

DICK: Sure.

STEVE: So, I mean the truth is -- I mean he
expends a lot of energy in the condition he is to talk
on the phone for that length of time, pouring out that
much of his soul into what he's trying to say and reach
out to people like yourselves. So, then, the next
thing you know, he's back sleeping again. So, that,
you know, this is the way it's been.

DICK: Sure, I understand that. The only
thing is my -- I guess our concern is is that a
sickness is one thing, a wound is another.

STEVE: Right.

DICK: There's a chance for infection and
peritonitis and gangrene and those kinds of things.

So, you know, sleeping, while it, it's a recuperative
thing that we all want to do when we're sick, it's a

little different when you have a gunshot wound.
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STEVE: Yeah, I know, but we're keeping an
eye on him. -

DICK: Okay.

STEVE: He seems to be doing okay so far.
Every now and then, of course, he'll be talking.or if
he makes a movement or even if he does make a movement,
he'll get a lot of pain in, of course, that area.

Yeah, someone's just showing me a message
here. Let me see what it says here.

DICK: Okay.

STEVE: (Indiscernible) regards to news
briefings mentioned. Our needs are being made since
there's still children in there. Okay. They -~ one of
the women just came with a note saying, wheré's the
milk, you know, I mean =-- what's his name again, the
agent, --

DICK: Hartnet?

STEVE: -~ Bob Ricks?

DICK: No, that was Mr. Hartnet, I believe.

STEVE: Anyway, they made the statement that,
you know, a lot of this is being met, which is not so.

DICK: Well, I think --

STEVE: Bob -- okay, let me go through this
list here. You asked ~--

DICK: Okay. Okay, go ahead. 1In fact, I'll

jot them down while you're doing it.
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STEVE: Okay. Let me take a look here. One
of the statements that were made was D.K. or David
hasn't said anything about any -- or anymoré about the
bodies that are inside.

Well, you know, we've been harping since I
believe it was yesterday on the one that is =-- that we
do have very clearly. We know who he is. And we've
been trying to do something about that but it came
across contrary to that. And, of course, you guys hid
the fact that we do, in fact, want to get that body
out. Okay? _ ‘

DICK:l 0k;y. What's the next item?

STEVE: Let me take a look here. And this
statement is given again in regards to that body. They
could give no predictions if and when the body will be
removed.

Well, that's -- he didn't go on to say it was
because it was your choice. I wish you would have told
them that.

DICK: You know what? I felt a little
uncomfortable with that answer, too. I wish you -- I
wish you would have added because we're primarily
concerned right now with the living and we want to get
aid to the living and we'll deal with, with, with the
dead when we, when we can.

STEVE: Right.
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DICK: I wish you had gone on to say that
because, obviously, all are emphasis here is -~

STEVE: I like honesty, you know. I mean
this is the thing that will get a lot of these people,
if you would want them to come walking out, those are
the things they're looking for. They're really are.
You know, I can't move anybody here. They're not going
to listen -- when it comes right down to it, they came
here because they heard David opened the book. So,
that, you know, that's the bottom line. But for them
to make a choice contrary to that, they might, but it
would have to bé bagéd upon a trust relationship that's
been developed by what they're hearing and seeing. And
this is what they're telling me. This is why they keep
on asking me to be a spokes person for them and not to
let them down. They want to have some kind of an
outside line, of course, to the press and so forth.
They want that kind of assurance.

Anyway, another statement was made after that
again about bodies and the decomposition question. And
the agent would like to get all out of the compound.
Well, you know, why not the one that we already have
even.

What other questions do you have here you put
before me? Someone just handed me a statement that

they -- well, anyway, a couple of these women, they
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just dropped that note to me about the milk, that it --
this has been now like what two days, I believe, at
least. So, I mean before -- I mean it's --.you've got
to remember, like I told you and I think I said it to
John Cox, that if need be, they'll forego milk..
They'll give the baby water, whatever else.

DICK: No, I know you said that.

STEVE: Yeah.

DICK: I know you said that and --

STEVE: Okay. I mean I'm just telling you as
it is with their miq?, the way they're thinking and the
way they're looking at it.

DICK: Yeah, I understand that and I told --

STEVE: Okay.

DICK: ~- and I told you, and please pass on
to them --

STEVE: All right.

DICK: ~- I'd be happy to drive down the lane
with those -- with that milk --

STEVE: I believe that.

DICK: =-- and the response I'm getting in
answer to that question is that, we're, we're prepared
to, to provide all the necessary and desirable aid to
those children. And it's up to the parents to insure
that that happens and -- by coming out and bringing the
kids out with them.
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STEVE: Okay. So, we'll just forget the
milk, then, and -- I'll tell you what, well, you can --
we'll be talking in a couple of hours then.

DICK: All right. Well, let's, let's don't
make it that long because --

STEVE: Well, it's going to take me a little
while 'cause these --

DICK: I know.

STEVE: -- people are all over the place. |

DICK: Well, we'll have some of those folks
and you and I -- I know, I know you have some more
guestions for mé. «

STEVE: I'll try to get those questions down.

DICK: Concerning, you know, the p;ocedures
when you come out. I know those things are of an issue
with you and with others =--

STEVE: Well, sure they are.

DICK: ~-- in there, and I'm prepared to
answer those questions for you and --

STEVE: All right.

DAVID: -~ to make you feel more comfortable
about that process and that procedure because I know it
scares people. 1I've been doing this job for a long
time and it's very concerning to people because they're
not sure, it's the unknown, it's the fear of the

unknown. You're comfortable there. You're fearful
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that when you come out, what is going to be done. I
can answer those questions for you. I'm prepared to do
that. And we will do that. And I think you'll feel
very comfortable with the -- with what we're trying to
do to make sure that you're handled both under lawfully
and comfortably and, and in a way that, that you'll
feel safe.

STEVE: Uh-huh.

DICK: And, and we're doing that. And that's
all we want, is your safety and the safety of everyone
here. The kidsuespgsially, all of us want to insure
the kids' safety first and foremost but things have
been done here to insure that when you come out, that
you're, that you're going to be handled very, very
quickly, very compassionately, and so that you can get
your folks back tb your families as soon as possible.

And, certainly, I'm not going to lie to you,
there are going to be some charges with, with some
folks but the majority of the folks are going to be --
are going to be interviewed and, and they‘'re going to
get an opportunity to, to tell us what happened. And
then they're going to be reunited with, with family
members, with the kids and that sort of thing.

So, please pass that on to the folks in
there.

STEVE: All right.
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DICK: And then, and then I know they're
going to have questions. You gather those questions

and we'll go through that procedure, how it's done, why

it's done and the accommodation we're making to you

folks in there to insure that you're not, you're not
concerned and your concerns are needless as -- in terms
of what's going to be done because it will be done in,
in an appropriate fashion right here with a magistrate
right here. You're not going to have to go, you know,
any distance, and you'll be bused over here and --
together. .
STEVE: Uh-~huh.

DICK: And we'll deal with those issues. All
right?

STEVE: All right.

DICK: "~ All right. 1I'll get back to you,
then, not too distant future. Get, get some of those
questions and you and I can discuss those questions
while somebody else is getting the names of those other
folks and the people that they might want to contact.

STEVE: All right.

DICK: All right.

STEVE: Talk to you in a little bit.

DICK: All right.

STEVE: Good bye.

DICK: Bye.
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DICK: Hello.

STEVE: Hello, is this Dick?

DICK: It is, Steve, but I can't hear you
well.

STEVE: Yeah.

DICK: Let me, let me call you back.

STEVE: All right.

DICK: Well, here we go.

STEVE: Okay. Here we go.

DICK:‘ Here we go.

STEVE: Yeah, we're having our afternoon or
our evening worship right now. I wanted to let you
know. But at the same time, we were going to play a
cassette tape, we can't find it. And I believe it was
left in David's car in the front. So, we're going to
send somebody out to get that cassette tape which is
probably on the dashboard of his car.

DICK: No, no, we can't, we can't do that.

We can't do that.

STEVE: Well, you, you let your men know
because we're going to do it. You can do what you want
to do but -~

DICK: Well, listen, I have a very -- what I
think that you and David will consider a very important

question that --
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STEVE: All right.

DICK: =-- you're going to have to entertain.

STEVE: I mean because, you know, this is the
same kind of a -~ I just want to say in regards to that
reaction, it's a reaction to what's happening on the
premises still.

DICK: Uh-huh.

STEVE: So, if you make your movements wrong,
you don't talk to us, the same will be so. You want to
take one of our people out, well, it will begin again.

DICK: Well, we're not going to do that. We
have a -- we have aAL-

STEVE: oOkay. Well, that's --

DICK: -~ proposal to, to, to talk with you
about.

STEVE:. Okay. I'll -- I'm open for that but

DICK: Let's --

STEVE: -- but let me say he wants to get the
cassette tape out of his car. 1It's part of our worship
service.

DICK: Hold on. Let me, let me -- give me a
minute, okay?

STEVE: All right.

DICK: What time ~- let me get back to you in

just a minute. Okay?
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STEVE: Okay.

DICK: You, you hold on -~

STEVE: No problem. We'll be unafmed, of
course.

DICK: Well,. listen, don't.send anybody.out
until I talk to people about it, okay?

STEVE: All right.

DICK: 1I'll get back to you in just a couple
of minutes.

STEVE: Okay. I'll be back. Okay, thanks,
Dick. . -

DICK: Bye-bye.

* * % *
STEVE: Hello.
DICK: Steve?

STEVE: " Yes.

.o

DICK: Dick.

STEVE: Okay. Hi, Dick.

DICK: Yeah. Listen, I just didn't want you
to send somebody out there until people knew what was
happening because, you know, people get -- after these
periods of time, sometimes there's some, some fatigue
and that sort of thing. So, we don't want to do
anything without talking to one another.

Now, where, where is this tape now?

STEVE: Where is the which? The tape -- it's
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in the black Camero which is sitting right in the front
of the building, just a little off -- I think it's just
left of the front door.

DICK: All right, right out front with the
vehicles in front?

STEVE: Exacﬁly, very clear in the open and
everything.

DICK: All right. That -- you know, that's
fine but, again, the reason I was concerned about you
doing it before I cleared is 'cause I just wanted to
make sure that your fellow comes out safely and that
our people knows he's coming out and that sort of
thing.

STEVE: Well, you know, like I said, you
know, I mean it almost seems funny at times because,
number one, they:fe all in armored tanks and so forth
and so -~ |

DICK: Let's -- you know, we don‘t, we don't
need to quarrel about that. We know that. I just want
to make sure that he isn't --

STEVE: I know.

DICK: And no weapons.

STEVE: You know, it has bothered me, though,
that you expect that from me and then on the other
hand, these guys are digging on our property, moving

around, things that they shouldn't be touching.
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to discuss.
STEVE:
DICK:
STEVE:
DICK:
service from =--
STEVE:
DAVID:
STEVE:
in it and --
DICK?
STEVE:
my watch here.

minutes.

DICK:

STEVE:

DICK:
quarter to four.
to David because

STEVE:

53

Well, that's one of the things we want

All right.
I want to discuss directly with David.
All right.

Now, you're talking about a prayer

Yes.
-- from what period?

Right -- well, right now we're still

0k;y.
-= let me see. Let me look down at

So, it will probably be another 45

Let's make it -- it's 3:19 now. Let's
Okay.
-- let's make it at a quarter to -- a

I'll call you back. I need to talk
I have --

Well, let's make it at 4:00 or just a

few minutes after.

DICK:

STEVE:

DICK:

Let's make it 4:00.
All right.

High =-- 4:00 straight up, and I need
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to talk to David because I have, I have some -- what I
think he'll find to be very important and interesting
development.

STEVE: Okay.

DICK: All right.

STEVE: Very good. 1I'll talk to you ﬁhen.

DICK: All right. Very well.

STEVE: Okay. Bye.

DICK: Bye.

(End of Tape #67)
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How are you

Is this

(Tape 68)
STEVE: Hello.
DICK: Steve?
STEVE: Yes.
DICK: Dick.
STEVE: Okay.
DICK: 1Is David there?
STEVE: Just a moment.
DICK: Okay.
STEVE: Yes, here he is. Just hang on.
DICK:  Good. Thank you.
DAVID: Hello, Dick.
DICK: Good afternoon, David.
doing?
DAVID: bh, we're doing all right.
Dick?
DICK: It is.
DAVID: Okay.
DICK: You feeling a little better? I

understand you were feeling --
DAVID: Oh, yes.
DICK:
DAVID:

recovering.

DICK:
that tape?

-=- a little tired this morning.

Yeah, ve -- we're, we're, ve're

Did you ever send anybody out to get
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DAVID: Did we send anybody out to get the
tape yet, Steve? No, not yet.

DICK: Are you still considering it?

DAVID: He said that he was waiting on you.
You said you were going to call back or something.

DICK: ©Oh, he misunderstood. I said, go
ahead and send a fellow out to get the tape and I would
call back to talk to you about what I think is an
interesting proposal here. And that you could go ahead
and send your man out for the tape.

DAVID: All right.

DICK: So, I, I'm -- you know, we
misunderstood one another there.

DAVID: So, what are we trying to develop
now? A

DICK: -Okay. Well, are you going to send
your fellow out to pick up the tape?

DAVID: Yes.

DICK: I want to go ahead and relay that if
you're going to do that.

DAVID: Go ahead, go ahead and send the guy
out to get the tape.

DICK: Okay. Listen, =--

DAVID: Well, let me -- it's probably on the
dash or right there near the console.

DICK: Okay.
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DAVID: Right, it's the demo tape.

(Unidentified people talking in the

background) . -

DAVID: Well, it's amazing none of those
tanks blew up, you know it? Yeah.

DICK: Okay. Are you going to start him out,
David?

DAVID: Are they starting off yet? Go ahead.

(Pause)

DAVID: It just, it just takes one person for
the tape. 1It's just one tape.

DICK: Yeah. Just ask them to go ahead and,
you know, send one out to pick it up.

DAVID: What, they want to get that gas tank?
Where's it at? No, where at? Oh, just right there at
the door?

(Unidentified persons talking in the

background.)

DAVID: Well, he, he can just grab that when
he comes in. Anyway, he wants, he wants to grab a
propane tank on the, on the way back. 1It's just right
there at the door.

DICK: That's okay.

DAVID: Says it's all right. 1It‘'s amazing
those tanks didn't get, didn't get hit.

DICK: Well, I guess so. I guess so.
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DAVID: I've never seen one of them blow but
I hear they're pretty potent.

DICK: Yeah.

DAVID: They just filled up some propane
tanks and, and they're what -- they're like what, ten
gallons, five gallons =--

DICK: Yeah, I think the normal one, with the
barbecue, is, is 10 pounds, 20 pounds.

DAVID: They're right there by the door.

DICK: So, you're going to send your fellow
out?

DAQIﬁ{ Ye;ﬁ, he's coming out now.

DICK: Okay.

DAVID: No. One guy to get the tape and when
he comes around, just grab the ear of the tank and he
can drag it in. Yeah. Unless they want to get shot.

DICK: I think that probably got their
attention.

DAVID: Oh, you know, these guys don't care.
They've, they've learned every prophecy all the way
from, from Deuteronomy 32, the Song of Moses, all the
way through the prophetic writings. They -- they're,
they're awesome young men and awesome young women.

DICK: Oh, is he, is he on his way out now?

DAVID: Yeah, as far as I know. I'm -- you

know, I can't see where they're at right where I'm at
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DICK: Okay.

DAVID: =-- but they should be coming out.

DICK: All right.

DAVID: I sure wish you guys knew, knew the
reasons for the Bible.

DICK: Well, you know, Dave, over the last
few, you know, few days that we've had an occasion to
talk here and especially yesterday and today, I've been
hearing a lot of sincere concern in your mind. And, of
course, I've got those same concerns, and I want to
work with you, and i‘think I've shown you we're trying
to work with you. And for the last couple of hours
when I haven't been here and I know we haven't had a
lot of conversation today =--

DAVID:. Well, I've been sleeping off and on.

DICK: Sure. And I spoke =--

DAVID: 1I've been trying to walk now.

DICK: Well, that's good.

DAVID: And --

DICK: Get up and do a little walking and try
to get some of the muscle tone back.

DAVID: Well, I get up and then my head goes
real light. They say it's just a loss of blood.

DICK: Yeah.

DAVID: So, we're trying to get some iron and
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DICK: Sure. Well, you know, again, I've
been hearing this concern and we've, we've reached a
point now where we're not making a lot of headway and
things haven't been working out really well for, for
the last half of yesterday and part of today. So, what
I've done and, again, why we've not been out there
speaking with yﬁu today is because 1I‘'ve gone up to the
bosses and I've taken upon myself to, to take this up
to them and suggest to them that, listen, I'm trying to
deal with David. He's trying to deal with me. And it
looks like our position is that he doesn't fully trust
me and I haven't been able to fully trust him. And
we've got to do something to show good faith on both
sides. And we've kicked this back and forth at some --
for some time. And I've really gone out on a limb to
represent you guys out there in an effort to get this
done. And a couple of things we've done -- we
mentioned that -- Steve yesterday was indicating that
they're concerned or you're concerned that you haven't
been able to get the word out. So, I -- what I've done
is gone to the bosses and said, listen, please, in one
of these next press conferences, if you can, mention
that the folks inside are concerned that they're not
going to be able to get their word out for fear that

the government, the F.B.I is going to try to suppress
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the thoughts of those inside. So, they =-- they're
aware that, that you're concerned about that. And
they've, you know, responded very favorably.- That
isn't going to be the case. So, I've asked them to
make reference to that so that the media knows that at
some point in time there's going to be a full
accounting from you folks as to your perspective in
there.

In addition to that, I know you're, you're
very concerned about the Bradleys, and I know that --

DAVID: No, we're not worried about the Brad
-= that's why we haven't done nothing to them yet. You
know =--

DICK: No, I'm talking about the property
line. A

DAVID: - Yeah. Well, the thing of it is is
like I say, we've allowed, we've allowed you all to
infringe upon your statements and but, honestly, one
thing =-- our main problem is, and I understand it very
clearly, is thaé it's naturally, it's naturally the
skeptics point of view to believe that a person doesn't
-= a God doesn't talk to man but --

DICK: But, Dave, let me, let me finish my
thought here because, you know, again, --

DAVID: Okay.

DICK: =-- I've, I've really put out some



\

v

N O

~

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

21

22

23

24

25

9
effort to get this done for you and the commanders here
have, have really listened at length to this, and we've
tried to work together here to come up with A proposal
for you. And we think that you're going to be happy
with it and it will get us off of this impasse. ' And,
of course, to get this, this incident resolved, it's,
it's going to -- it's going to require that the two of
us work together. So, what I'd like you to do here,
I'd 1like you to 6ommit to the release of, of all the
folks in there and we will agree to withdraw all the
Bradley vehiclg;Afro?_your property line. And in, in
doing this, I know you would be reluctant and I would
be reluctant to do one thing without the other person
agreeing, so we need to work out this mutual trust.

And what would I -- what I would propose is that you
send out four people, children, women, if you like. At
the same time as they're walking up the road, we'll
withdraw all the Bradley vehicles from your property.
And then following those developments, that is the kids
leaving and the vehicles withdrawing, to be followed by
the rest of the folks inside.

DAVID: Okay. One second.

DICK: And ve can talk about, you know, =--
the way that we need to do this is just the way we
talked about it the first day when you folks were going
to leave in that fashion.



O O N

0

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

23

24

25

@ o
10

STEVE: Okay. This is, this is Steve. Go
ahead.

DICK: What happened to David?

STEVE: He handed the phone to me. He wanted
me to hear what you had to say.

DICK: Okay. Well, as I proposed to him,
we've had some problems over the last day or so working
out a way we can get past this point where we seem to
be hanging up. There's obviously a reluctance on your
part to accept that we're trying to do everything we
can on your behalf. So, as I was telling David, the
reason I haven't called in today is because I've gone
to the commanders up here and made some requests of
them and we've been talking at length, trying to,
trying to resolve this impasse. And, so, we're, we're
offering this proposal that if you folks in there will
commit to coming out of, of the compound, we'll
withdraw the Bradleys from the property, back across
from the property lines. And as we're withdrawing the
Bradleys, you send four kids or four adults up the, up
the path there as we're moving. So that way we know
that you're going to be committed to your part of the
agreement and you know that we're committed to our part
of the agreement. And then once those Bradleys are off
the property, then the rest of you folks go ahead and
follow the kids out or those first four individuals out
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in the same fashion as -~

STEVE: Well, I should actually -- I should
have you save your breath because right now fou and I
are so far apart, Dick, that there's no sense in even
talking.

DICK: Okay. Well, offer me a suggestion.

STEVE: You need to go back -- you need to go
back to the commanders --

DICK: Okay.

STEVE: -- and start talking sensibly and
then you can call mewwhen you've got something
worthwhile to talk about.

DICK: Well, let's, let's don't -- let's
discuss this, then.

STEVE: Okay.

DICK: -What, what --

STEVE: Dick, David would like to talk to you
again. He'd like to give you a little study. One
thing is for sure, is .what he's saying, you don't
believe what he's telling you. But you would -~- here,
here he is. He wants to talk to you again. Okay?

DICK: All right. 1I'll be happy to.

STEVE: Here he is.

DICK: We'll work this out.

DAVID: Say, Dick, I, I appreciate your offer

and from your perspective I understand that, that, you
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know, your offer is a good offer and everything and 1
would love to do it.

DICK: Okay.

DAVID: I would just love to adhere to it
but, remember, you have to negotiate with your bosses
and I have only one boés.

DICK: I understand. What would you offer in
return? I mean what, what is your position there? I
mean give me, give me a reason to go back to my boss.
You said that was a good proposal. What, what is your
opposition to it?

DAVID: You see, I have already agreed to
come out and everybody else with us.

DICK: Okay.

DAVID: You see, what we're failing to
understand is that the Gospel of Christ, the one God,
the one church, all the New Testament writers point to
a place in heaven. And through the mediation of the
prophets, the apostles, there will be inscriptured a
record of truth that in the latter days --

DICK: David, excuse me for a second.
Listen, please,'listen to me for a minute. I spent a
lot of hours this morning, as did the commanders here,
going over this. And you suggested you felt it was a
reasonable proposal but you, obviously, have some

opposition to parts of it. So, can we work out -- work
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this thing out? And then I'm perfectly willing to
listen to, to you, as I have in the past, and I think
I've shown you that but let me go in with, with an
alternate plan to the commanders and --

DAVID: Well, Dick =--

DICK: =-- so that we can get it worked out.

DAVID: Dick, let me, please, for -- you
know, bear with this fool just a moment, you know,
just, just bear with this fool just a moment.

DICK: Okay. Can we, can we -- can I make
you a counter proposal here? Can, can I give you some
time? Let's, let's éork back and forth here. I'm
perfectly willing to listen and I appreciate your
taking the time to talk to me in this fashion.

DAVID: Well, we love you.

DICK: Well, I understand that.

DAVID: We, we love you =- every one of you
guys. We love the commanders. We have no grievances
against you.

DICK: 1Isn't this a significant offer, David?

DAVID: Well, look, it's, it's as good as the
original offer, you know, before the Bradleys =-- your
show of might does not scare us at all.

DICK: This is not a show of might at all,
not at all.

DAVID: No, what I'm saying is is that, you
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see, the very show of -- look, you, you've been working
a lot, right?

DICK: Uh-huh.

DAVID: 1I've been working since 1985. I was
shown at that time --

DICK: David, David, offer me, please - this
is very important that we -- this is a very significant
development that we need to talk about. And let's,
let's spend some time talking about this. And then,
then, please, I'll be happy to listen to you because
it's worth listening to. I, I'm certainly in agreement
with that but.iét ué-work out this -- some details here
so that others that I can pass this on and it will be
considered and we can work on this. This is, this is a
very important time. This is, this is Saturday. We've
been here seven days.

DAVID: 1It's the Shabbat Sabbath, right?

DICK: It is, it is. And it's an important
date for you and for us.

DAVID: 1It's the day -- it's the day that,
that the nations in the world, they, they have profaned
the Sabbath. They don't know the meaning.

DICK: Absolutely, and we're trying to
demonstrate our goodwill to you, David, and I think we
have. I'm working hard on this.

DAVID: What if God was trying to offer you a
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way out of a, of a, of a present oncoming disaster of
this nation, what if God has a witness to this nation
because God is ready to deliverate his people from the,
from the bands and the rulerships of all nations, and
what if God is really going to set up his kingdom like
they did in ancient tiﬁés.

DICK: Well, --

DAVID: And what if the prophet Daniel and
the prophets who foretold the rise and fall of empires,
what if God is not ready to, to show his mercy to the
last generation of men on earth and what if God is
ready to, to judge the nations of these -- as foretold
by these prophets.

DICK: Then we'll have to be prepared.

David, we'll have to be prepared.

DAVID: And how can you prepare it if you
deny his word by ignorance, willful ignorance to his
word?

DICK: I don't mean to be ignorant at all and
I'm willing to work with you but this --

DAVID: But you ==

DICK: =-- but this is a genuine effort on our
part to try to work this out, David, and, please, work
with me.

DAVID: I -- hey, look, I am working with

you. I'm listening to you. But understand this is
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also a political matter. We are to serve God first and
then -- ‘

DICK: David, I'm serving God also.

DAVID: No, the God that you serve is not my
God.

DICK: Well, --

DAVID: Your God has not given to you a
knowledge of his will. Your God is not the God of the
prophets.

DICK: David, offer me a -- what -- offer me
a counter, offer me a counter proposal that you can
deal with that we can deal with. Offer me one right
now. I know you, =-

DAVID: Okay.

DICK: =-- you said that this was an ernest
agreement. Offer me something that I can take into my
bosses and let's, let's face it, David, we have to work
together, a little give, a little take. 1It's a classic
example of we have to work together and work with one
another and make, you know, some lateral movements and
forward movement.

DAVID: Sure.

DICK: And we're willing to do that. Help us
resolve this.

DAVID: Your =-- I would love to. Your

considerations are acknowledged of God. That's one
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thing I can tell you. But the little tape that I sent
out, the basic little tape that people are trying to
tear apart, I am not having the liberties or-the
freedoms to be able to be countered on what I have
taught.

DICK: Uh-huﬁ.

DAVID: Now, it's like this. If a man, any
man, is able to make a statement, it's natural amongst
the sons of men for people to perceive that statement
in different areas of perception. Now, that's why in
a, in a, in a meeting or in a encounter, even with the
ATF agents in front of their little news media there,
when a man makes a statement, someone else says, now,
can you explain that to me more thoroughly or can --
about what you just said, did you mean that -- and, of
course, a perspn‘is allowed to clear himself. I used
additional words. That's not the position we have. 1
gave a, I gave a little study on the radio. I was told
to make it as short as possible. It took 58 minutes to
get the one point out. Now, the question --

DICK: That's because we wanted to make sure
that you had the opportunity to get the whole message
on, on the air, David.

DAVID: Right.

DICK: Our experience has been -- and when

have you ever heard on television -- I don't -- you
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know -- on any network or on the Christian Broadcast
Network, anybody make a, a, a, you know, a p;ea ;hat
you were able to do for 58 minutes. 1It's unheard of in
history, in the history of the broadcast industry. You
were given a golden opportunity there and you took it.
And you did =-- you made-the best of it. You did a
terrific job. The impact from the, from the public
was, was unbelievable. It was overwhelmingly
favorable. We just -- we fell short of the original
agreement but we're willing to go on from there.

DAVID: No, we didn't fall short of that.
It's just what took place was is that the one that I
communicate with, my God, stated to wait 'cause things
are happening right now, things that you cannot see
with your eyes. But if you knew the time of which we
were in, if you upderstood the prophetic rise of the
prophets, if you believed the words of the prophets and
the words of Christ and if you realize that God in
heaven that sits on the throne has these words
contained in seven seals, then you would be shaking and
trembling in your shoes right now. All of you would
be. If, if these young men knew the events that are to
take place here shortly, they, they would, they would
be so far away from here they wouldn't even want to
come around this place.

DICK: David, listen, listen to me for a
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second. I'm willing to go a step further, you know.
I'm putting my job on the line for you here, okay. 1I'm
willing to go into the bosses and tell them the women
and children are coming out. Now, that, that is --
certainly should be acceptable to you, is it not?

DAVID: Well, if they wish to, they may. I
mean I am not holding anybody =--

DICK: No, but I mean it's going to be up to
you to go ahead and send those folks out and we'll move
the Bradleys off the property.

DAVID: Well, do, do you mean to tell me that
you want me to‘iose'hy job with God by making a -- an
order or something that I don't have the right to make?

DICK: No, it's -- you know, I'm not asking
you == I --

DAVID: You just do not believe that -- and
God speaks to me.

DICK: No, David, what I'm suggesting is that
these folks have a lot of confidence in you. 1If you go
to them --

DAVID: Well, why do they have a lot of
confidence in me?

DICK: Because of, of your gifts and your
abilities.

DAVID: I have never lied to them. I've

always shown them the biblical truth unlike what this
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nation and other nations have offered through their
ministries.

DICK: But earlier on you were willing to do
this, David. And we're not asking you to come with
these folks.

DAVID: And I'm sure we're willing to do
this.

DICK: We're asking you to send the women and
children so that women can care for the children that
have already come out and that the rest of the children
will come out. And, and we'll move those Bradleys.
David, help ﬁeAAut. *i've been trying to represent you.

DAVID: Dick, I would love to. I would love
to but you're not representing me. God's going to
represent me.

DICK: I know but you can help me out, okay,
as a personal favor to ne.

DAVID: Dick, I -- okay, 1look.

DICK: As a personal favor to me.

DAVID: Here's how I could help you out.
wWould you like to know the seven seals?

DICK: Certainly. 1I'll be happy to learn
about the seven seals, but I need to go to my bosses --

DAVID: You got -- do you got your Bible?

DICK: 1I'll be happy to go with it but,
please, let's do this first. And I will sit here and I
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will listen to the seven seals. I want to understand
about the seven seals but I have to go to my bosses and
represent a proposal to them. 8o, work with me on
this, David. Please, work with me, and I will work
with you. I, I've, I've shown you that. I, I made a
sincere effort. The bosses have made a sincere éffort,
but I believe I can go into them and convince them that
this is the thing to do. And I will be happy to do
that. And as soon as I return from that, the two of
you or the two of us, we'll, we'll, we'll get -- I want
to learn about the seven seals but --

DAVID: Don't --

DICK: == but --

DAVID: == tell them that I said that I'm
going to send the women and children out.

DICK: Well, I'm certainly not going to tell
them -~

DAVID: What I said, it still goes along with
Jim, you know. I am ;gady and willing and so is
everybody else to, to leave this place. We're witness
in this generation. This organization is a witness
unto God. Now, when our God who has shown me these
mysteries tells me to wait, then I must wait. But
everybody else here makes their own decisions.

DICK: I understand.

DAVID: God does not speak to them like God
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speaks to me, you see. That is, that is obvious. That
is a reality. But there is a young lady here who's
already stated that she does want to leave. 'And, 80,
you know, I'm not hindering her at all, you know, but
she does want to leave. But the thing of it is is
that, you know, evidently, Steve -- who was talking to
last night Steve? No. Well, who was you talking to
last night that -~ the last guy. John. I've never
talked to him, did I?

DICK: David, did you see -- did you see Bob
Ricks on telev;sion today?

DAVID: I ;idn't see much of anything today.

DICK: All right. Well, Mr. Ricks is a very
devout Christian and he prays to God, as we all do.
And it took him a lot to make these concessions. And I
believe the reason he did that is because he prayed, he
prayed at length and he came back and he said, Dick,
this is, this reasonable. I've given a lot of thought.
I've prayed about it. And this is reasonable. And
we're, we're willing to concede, we're willing to work
because we know that he's sincere in his belief. We
want to show him we're equally sincere. And this is --
this is what it's going to take, this kind of effort,
prayer, and those kinds of things. And Mr. Ricks did
that and --

DAVID: Well, did God talk to him?
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DICK: He told me that he prayed to God and
he came back with this, with this answer.

DAVID: Okay. So, God spoke to him, then.

DICK: That's, that's correct.

DAVID: Well, why would God tell him one
thing and me another?

DICK: I have no idea but what, what he's
telling you =--

DAVID: Maybe God's trying to get us to fight
or something, you know.

DICK: No, that's not it at all.

DAVIbE Y;ﬁ've got to watch this God.

DICK: What he's trying to do is to, to
resolve this with no further injury. And we've made
great strides toward that. There has not been any
further injury. We've talked together reasonably for
days. We will continue. Let's work together on this.
Help me out, personally. I went in there. Help me.
Help me and help yourself at the same time.

DAVID: Oh,'you've got a one track mind, I
mean.

DICK: It is. 1It's safety, safety for
everybody and the safe release of your people and the
-- and given you a chance to use your gifts --

DAVID: The safety aspect is over. I'm the

one that did everything to achieve safety, not you, not
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your organization, not your bureaucracy. I'm the one
that made an alliance with Robert Gonzales. -

DICK: Work with me. Work with me. Forget
Robert Gonzales. Work with me.

DAVID: No, let's do not fbrget a reality
that has brought us to this point. You see, I'm the
one that first sent young men over to talk with these
friends across the street. I'm the one that told
Robert that everything that he wants to know about me
or this organization, I would show him. No, but see,
these individuals, the way their system works, set a
time schedule,'fou k;ow. They wanted to come in here
and bust us up. They wanted glory. They wanted to be
great. They wanted to have something to talk about,
something to brag about, you know, and it didn't turn
out that way.

DICK: They certainly got none of those
things.

DAVID: All of, of the system's fault --
Robert and his pride and arrogancy, he hasn't even
tried -- he hasn't even called me yet, you know. I
asked, I asked Jim to, to get him to contact me. You
know, I want, I want to be able to talk to him and ask
him --

DICK: That may well be arranged.

DAVID: -- and ask him --
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DICK: That may well be arranged in the
future but you know what, I was telling Steve this
morning -~

DAVID: Do you know =--

DICK: =-- those fellows that were out there
are no longer working because they're being -- there's,
there's an inquiry. And you know that Robert, he did
what he was supposed to do. He was given an
assignment.

DAVID: He could have stopped. Yeah, but he
was also given something else, too, the best friendship
he could have ever gatten from anybody.

DICK: You understand that he is a D.E.A
agent, do you not?

DAVID: Oh, I know that Robert --

DICK: I mean an ATF agent, I'm sorry.

DAVID: Yeah. I know what Robert was. I
knew what he was when he first came over.

DICK: Well,_then, he's doing -- you know,
I'm sure that he had a great deal of difficulty dealing
with those issues.

DAVID: I kept telling him I knew who he was.

DICK: Once he got inside, it's my
understanding that, that he really had to struggle with
his continuing employment with the ATF because of the
things that you taught him. And it was very, very
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difficult for him. It still continues to be difficult
for him.

DAVID: I know, and that's why I want to talk
to him so I can tell him something that's very
important.

DICK: We -- we're not saying you can't talk
to him.

DAVID: Well, then put him on the phone.

DICK: Well, he's not here, like I tell you

DAVID: When you put him on the phone and I
talk to him, then Melissa's going to come out, okay?

DICK: We, we don't even have availability to
him.

DAVID: Yes, you do.

DICK: .Is Melissa the gal that you said wants
to come out?

DAVID: Right.

DICK: Well, let's send her out and we'll -~

DAVID: No, let's --

DICK: -- see what we can work with.

DAVID: Well, wait a second. Tell Melissa to
come here. I want to ask her something. I mean,
Robert, you know -- a lot of the guys that are in law
enforcement, you know, they have a -- they have a sense

of right and a sense of wrong and --
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DICK: Uh-huh.

DAVID: And, you know, they hate drugs and
stuff like that, and I hate drugs. I've alwéys hated
drugs. And no one here takes drugs. You know, and the
thing of it is is that, you know, we, we have one -- we
have one -- that's one thing about a Christian. Paul
says, be all things to all men. And wve've got to find
a bridge to all types. And there's nothing that I ever
wanted more than to have, you know, law enforcement
agencies and stuff to realize the real, really deep
principles of our copvictions and our beliefs.

DICK: David, I'll tell you what I'm going to
do. Now, Robert is nowhere around the Waco area. You
know, he's struggling with this whole thing. He's --

DAVID: Well, tell him to come on back.

DICK: -The grief that this man is, is
undergoing is much like the grief that you're
undergoing. He, he just can't deal with it now.

DAVID: Well, =--

DICK: 1It's a mandatory thing. His agency
mandatorily sent him out. Now, I will deliver a
message, if I can find somebody that can give him =-
those guys are, are sent home. Anytime a law
enforcement officer is involved in a critical incident,
there is absolutely no deviation, they are sent packing

with their family so that they can get away and, and
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forget the -- all the agony that was suffered on both
sides. And he'll return to duty at some time in the
future but this man has told his friends that it was
horribly, horribly difficult for him because of, of, of
what has happened here due to your teaching. He's even
going to have to see a doctor about this because he's
having a difficult time with this.

DAVID: Well, Melissa, Melissa will come out

DICK: Okay.

DAVID; -- once we get to talk to Robert,
okay? . )

DICK: Well, let me talk to Melissa now. Let
me see if we can work out this thing. But let's go
back to the original, original talk that we had here.
Give me something.' Let me go into the boss here.

DAVID: I just did.

DICK: Offer me --

DAVID: I just did. Jim and all thems kept
telling me that, that they would get in contact with
Robert, that he was around there. Now, you're telling
me opposite.

DICK: Well, give me a message and I'll try
to run Robert down but in the meantime, let's take

Melissa out of there if she wants to go.

DAVID: Here, here's, here's the message.
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Wait a second.

DICK: David?

STEVE: She's -- he's asking a question, do
you want to go? And she's saying, no. And then he
asked her the question, would you go if it allow-us to
talk to Robert Gonzales? And she shook her head yes.
Hello?

DICK: I'm still here.

STEVE: Okay. Do you want to talk to the man
on the telephone a little bit? Are you sure?

DICK;“ Put_her on.

STEVE: Okay.

DICK: Put her on, Steve, let me talk with
her.

STEVE: Okay, Dick, hang on just a second.
She's shooking -- shaking her head no but I'm trying --
are you sure you don't want to? Say, hello. He's a
real nice guy. Here =-- Dick?

DICK: Yes. .

STEVE: Okay, here she is.

MELISSA: Hi.

DICK: Hello, Melissa, how are you?

MELISSA: Okay.

DICK: Okay. How old are you?

MELISSA: Six.

DICK: You're six years old. Good. How =--
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why don't you come out and we'll get together with --
and sit down and talk for a while. David has indicated
that you, you can go, you can leave the house. Will
you do that for me?

MELISSA: Yeah.

DICK: Okay. You tell David you want to come
out and talk to Dick, okay? You get your coat on and
you come out and you and I will sit down and talk
together. Can we do that?

MELISSA: Yeah.

DICK;u We'}l take good -~

MELISSA: Bye.

DICK: =-- we'll take -- Melissa?

MELISSA: Huh?

DICK: We'll take good care of you and we'll
put you together .with all the other kids that came out
and --

MELISSA: Yeah.

DICK: =- you'll, and you'll get to play with
your friends. And what's your last name, Melissa?

MELISSA: Morrison.

DICK: I'm sorry, honey, what is it?

MELISSA: Morrison.

DICK: Lar -- Morrison, Melissa Morrison?

MELISSA: Yeah.

DICK: Good. Well, you -- we'll get you
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together with all the other kids and you can talk to
your friends. Do you, do you have your brother -or
sister?

MELISSA: No.

DICK: Okay. Well, you tell David that you
want to come out now and talk to Dick.

MELISSA: Okay.

DICK: Will you do that?

MELISSA: Yeah.

DICK: Okay. Promise me?

MELISSA: Yeah.

DICK: Okay. You tell David right now that
you want to get your coat and leave.

MELISSA: Bye.

DICK: You there, Melissa?

MELISSA: Yeah.

DICK: Okay. Will you tell him that?

MELISSA: Yeah.

DICK: You go over to him right now and, and
tell him that you'd like to leave and you talk =-- you
want to go out and talk with Dick, okay?

MELISSA: Okay.

DICK: And we'll give you -- we'll give you a
ride, okay? |

MELISSA: Okay.

DICK: Okay. Let me talk to David.
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ROSE: Hello, Dick?

DICK: Yes.

ROSE: Hi, I'm Melissa's mother.

DICK: Hi, how are you? What's your name?

ROSE: Rose. "

DICK: I'm sorry?

ROSE: Rose.

DICK: Nice to meet you. I understand you're
going to send Melissa out now?

ROSE: Can I just ask you something before I
send her out? | B

DICK:. Cer;ainly.

ROSE: Where are the children being sent to
and we've got conflicting information over here. We've
been told once they're being sent -- well, they're
being held together.

DICK: That's true.

ROSE: And then they're being fostered out.

DICK: No, that's not true.

ROSE: That's not true?

DICK: No, the kids, the kids are together.

ROSE: Okay. Can you tell me what's going to
happen to the children?

DICK: At some point in time, we're going to
reunite them with you. As soon as you folks come out,

we're going to reunite, reunite you kids -- with your
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children and you're going to be giving them the care.
These kids want to get back with their parents. .
There's no question about that. We want to get them
back with their parents. And until we can do that, the
kids will be well cared for by caring people. The kids
are all together. We -- did you get a chance to look
at those pictures we sent in to you the other day?

ROSE: Well, you sent the tape as well,
right?

DICK: Well, we sent, we sent hard copy
photos in also. You didn't get a chance to see those?

ROSE: I s;w the photos but the tape was
blank.

DICK: That's what I understand. 1I've been
assured that that went in there with something on it.
It must be your eqﬁipment in there. But the -- yes,
the kids, the kids are all together. They will remain
together. And we want to reunite you with your kids as
soon as you can. Now, my understanding is is that
David has absolutely no objection to you leaving with
your daughter.

ROSE: That's true.

DICK: Why don't you come on out with her and
then you can insure that these kids are together and
being cared for properly?

ROSE: Well, that's not my choice.
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DICK: 1It's not your choice?

ROSE: I mean that's not what I want to do.

DICK: All right.

ROSE: But at the same time, we've also
gotten information coming in that once we come out,
okay, we're going to ~- you know, go through the
judicial system and whatever. So, the children might
not be able to be reunited with us. So, then, what
will happen to the children? I mean most of the
children taken out of here have been taken out with
their names and --

DICK: They have.

ROSE: -- their relatives and whose the
contact.

DICK: Well, as I've indicated before, the
kids are being cared for and they're all together. At
some point in time, we're going to reunite them with
you and the other parents in there. And, obviously,
some folks when they come out are going to be detained
temporarily, some maybe even longer than that.

ROSE: Okay.

DICK: However, the kids are going to be well
cared for. And we understand that they came out with
addresses and that's what we want you to do also is to
send, send out an address and a telephone number of a

contact person ==
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ROSE: Okay.

DICK: =-- for us.

ROSE: The parents that's being detained,
well, then what will happen to our children?

DICK: You talking about individually? I
mean, in other words, parents of those -- parents that

ROSE: Yes.

DICK: -~ might be detained, what's going to
happen to the kids?

ROSE: Yeah.

DICRQH Weii; temporarily, they're going to be
housed together. And, obviously, at some point in time
a decision has to be made in terms of placement but
that's what we're talking about relatives.

ROSE: _Some parents will be detained longer
than others, okay.

DICK: Well, that's what the next of kin are
for. In other words, if you send out a message, a
telephone number, an address of grandparents, brothers,
sisters or someone, immediate family member, then every
effort will be made to contact those people and put --
and make them aware of the situation here. And we'll
place the kids with them when --

ROSE: The kids will be placed with their

relatives, right?
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DICK: Absolutely.

ROSE: Okay.

DICK: Absolutely. That -- we wouldn't have
it any other way.

ROSE: And I'm supposed to take your word for
that, right?

DICK: Well, you are. That's exactly -- you
know, if you don't take my word for it, then, then we
can't work this out. I am here to insure your safety
and that of your children. And you have to work me.

As I told David and Steven, we've made every effort to
try to get thiéuthiné worked out for the safety of
everyone inside. We've given you the opportunity to
send your children out. We want your children out, and
we want you folks out.

ROSE: Okay. Well, look, I'm going to send
my daughter out, okay?

DICK: All right. And, please --

ROSE: But not because of your word.

DICK: Please. And, also, put =-- give us a
message as to who should be contacted relative to your
child and tell the others in there that 1I'll be happy
to talk to each and every one of them. We care for the
kids. I'm a father. You think that I would allow
something to happen to your children?

ROSE: No.
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I just won't do it.
Okay, then. Okay. Well, she'll --

Would you pass that message-on to the

rest of the kids?

ROSE:

DICK:

Sure, I'11 do that.

Now, hold, hold on for just a second

here. I, I've got just one more thought I want to pass

to you.
ROSE:
DICK:
ROSE:

DICK:

You've got what?

I've got one more comment.

_ Okay.

You know, your family -- are, are you

from Australia or from England? From England?

ROSE:

DICK:

ROSE:

DICK:

Am I from where?
Are you from the United Kingdom?
-England, yeah.

Okay. We have inquiries about you

from your family.

ROSE:
DICK:
ROSE:

DICK:

You do have inquiry?
Yes, we have.
Okay. Can you == go on.

And, you know, obviously, everybody's

worried about your safety, your family members. And

I'l1l be happy to give them a message. I'd like --

frankly, I'd like to have you give the message to them

yourself but if, if you won't or can't come out, then I
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will do that for you.

ROSE: You'll do that for me.

DICK: But, please, please, consider coming
out yourself.

ROSE: Okay.’ Well, you can pass a message on
for me then.

DICK: Okay. Give me, give me the message.

ROSE: You can tell my family I'm fine. I'm

well.

DICK: You're well.

ROSE: And to keep the faith, the truth of
the Bible. “ T

DICK: Keep the faith and the truth of the
Bible.

ROSE: Yeah. Tell them -~

DICK: Okay.

ROSE: =~ I stick by the Bible and they
should do the same.

DICK: Well{ -

ROSE: That's my message.

DICK: That's, that's, that's it. Okay. And
the telephone number you're going to send out with the
chila?

ROSE: It will be on -- it will be sent out
with her.

DICK: Okay. Have you got a coat there for
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Pardon? Have I got coat?
why don't you -- I'll tell you what,

give me the telephone number, if you have it in your

head now, and the address. Then we'll have it covered

both ways.
ROSE:
DICK:
ROSE:

DICK:

Okay.
Okay. What are your parents' names?
Morrison.

Yeah, but I'm talking about your first

name -- their first names. Both your, your mother and

father?
ROSE:
DICK:
ROSE:
DICK:
ROSE:
DICK:
ROSE:
DICK:

number?
ROSE:
DICK:
ROSE:
DICK:

ROSE:

~

No.
Okay. Your mother?

Yeah.

.Okay. What is her name?

Millie.
Millie Morrison?
Yeah.

Okay. And what is her telephone

It's 061 --

Oh, six one =--

-- 225 --

Two, two five.

-= 1205.
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DICK: Twelve zero five.

ROSE: That's right.

DICK: And their address?

ROSE: Five Talbott Road.

DICK: Five -- I'm sorry, I didn't
understand, five, what road?

ROSE: Talbott.

DICK: Talbott Road, okay.

ROSE: That's right. That's Ladybond.

DICK: Lake ==~

ROSE: Ladybond, L-A-D- -~

DICK:“ Lad}bond?

ROSE: Yeah.

DICK: Okay. And that's in =-- is that in
London or England?

ROSE: . That's Manchester, England, yeah.

DICK: Manchester, England?

ROSE: Uh-huh.

DICK: Okay. And what is -- is there a zip
that goes with that or some sort of a code?

ROSE: No. No.

DICK: Okay.

ROSE: Manchester 14, if you want that.

DICK: Manford 14?

ROSE: Manchester ~--

DICK: Okay. Manchester --

40
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ROSE: Fourteen.

DICK: Fourteen.

ROSE: In England, yeah.

DICK: England. All right.

ROSE: 8o, you're going to get that out to
them?

DICK: We will -- we'll be in touch with
them, yes. We will --

ROSE: Okay.

DICK: =~- we will most definitely be in touch
with them. . B

ROSE: When will that be?

DICK: As soon as we're able, as soon as
we're able. We will, we will get to them and then
we'll call you back as soon as we're able to reach
them.

ROSE: Okay.

DICK: Now, is Melissa -- you got Melissa
ready to go here?

ROSE: Well, I'm going to get her ready now.

DICK: Okay.

ROSE: Okay. But she'll come out as soon as
we speak with Robert.

DICK§ As soon as you get her together, okay.

ROSE: As soon as we have spoken to Robert.

DICK: Pardon me?
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ROSE: Pardon?

DICK: I'm sorry?

ROSE: As soon as we've spoken to Robert.

DICK: Well, no, that, that can't -- and the
reason we can't do that is because we can't find;Robert
right now. Robert, as I told both David and Steven,
Robert is, is not here because Robert -- when the law
enforcements are involved -- law enforcement officers
are involved in these kinds of things, they're given
mandatory time off. They are sent away so they can get
away from, from this incident.

ROSE: They have?

DICK: And so that they can sit down and
write reports and that kind of thing. Now, at some
point in time, we'll be happy to deliver a message to
Robert and, and David will have an opportunity at a
point to confront him. There's absolutely no question
about that. We guarantee that. But that shouldn't
impact on Melissa coming out because I know you want --

ROSE: Well, --

DICK: =~ you're concerned about the safety
and care of your daughter.

ROSE: Well, at the moment -- Anyway, there's
someone here, there's a small child that wants to speak
to you.

DICK: A small chila?
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Yeah.

Get Melissa out and wve'll, we'll work

on the other thing. Why don't you ~- get her coat on

and we're ready

now. So, tell,

to receive her up there at the road

tell David that you want to go ahead

and send her out and then we'll contact the parents,

your parents, your mother, and let her know.

ROSE:
Good bye. Nice

DICK:

STAR;‘

DICK:
STAR:
DICK:
STAR:
DICK:
STAR:
DICK:
STAR:
DICK:
you?
STAR:
DICK:
STAR:
DICK:
STAR:

Well, we'll see how things go, okay?
to speak with you.

Bye-bye.

Huh?u

Who's this?

Star.

Star, how are you?

Fine.

~éood. How's your brother and sister?
Fine.

Good. How's your mom and your dad?

Fine.

How o0ld are you, Star? How old are

Five.

You're five years old?

Yes.

What -- what's your favorite toy?

Barbies.
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Barbies?

STAR:

DICK:

STAR:
little -- well,
doll.

DICK:

44

Barbies. Have you got lots of

Only two.
Just two Barbies?
I mean I have three ‘'cause I have one

it's not really a Barbie, it's a little

A little doll. And my daughter liked

Barbie dolls, too. What's your doll's name?

STAR:

DICK:

I don't know.

You don't give them a name yet? You

didn't give your doll a name yet?

STAR:

DICK:

STAR:
Barbie.

DICK:

My two big Barbies.
Two big Barbies.
They'‘'re both-- their names are both

Both Barbie. Okay. They're both

blondes, too, 1'll bet, aren't they? They have blonde

hair?
STAR:
DICK:
STAR:
DICK:
doing?
STAR:

DICK:

I don't know.
White hair?
Yeah.

How are your brothers and sisters

Fine.

Good. How about mamma?
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STAR:

DICK:
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Fine.
Is David there?
Yes.

Could you put David back on the phone

to me? Listen, you be a good girl, okay?

STAR:
DICK:
STAR:
DICK:
STAR:
DICK:(
STAR:
DICK:
STAR:
DICK:
Can you get your-
STAR:
DICK:

day and you be a

Yes.

Okay. You be a real good girl.
Dick?

Yeah. Are you still there? Hello.
Hello.

Are you still there? cCan you =--
Yes.

-- get David for me?

Huh?

Can you get David for me, your dad?
dad for me?

Yeah.

Okay. You have a =-- you have a nice

good girl. Will you do that? You do

what your mom and dad tell you, okay?

DAVID:
DICK:
DAVID:
names is Barbie.
DICK:

them both at the

Oh, that hurts so much.
What does?

I have two Barbies and both their

I know -- I heard that. Did she get

same time or what?
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DAVID: Well, I bought all the kids here, the
girls, a little Barbie doll.

DICK: Oh, did you?

DAVID: Yeah. And some of them had Barbies
that were old.

DICK: Uh<-huh.

DAVID: So, I bought some extra ones and
somehow she ended up with two of them and then they had

DICK: She had two of them, huh?

DAVID: =~ they had a little Skipper or
something and a little, little dolls.

DICK: Well, they can be twins.

DAVID: Yeah, but I =-- you know, our kids
save things and it's so serious yet --

DICK: ‘Sure.

DAVID: =-- it's so --

DICK: Well, they sound ~- she sounds like a
great little girl.

DAVID: Oh, they're beautiful kids.

DICK: You know, kids are the most fantastic
things in the world.

DAVID: I know that more than --

DICK: My kids are growing up and I -~
especially when they're small like that.

DAVID: Oh, yeah.
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DICK: My kids have grown a little, little
older now and, and those kinds of things that she just
said are gone and they're gone very quickly.‘

DAVID: Oh, yeah.

DICK: They grow so quickly. And a part of
your life leaves when they leave. That, that's for
sure.

DAVID: That's true.

DICK: The -- my wife and I, we elected to
have two children. I wish we would have had more.

DAVID: Yegh, I've got -- let's see, I've got
one, two, three, four, five, six, seven, eight, nine,
ten, eleven, twelve, thirteen, fourteen, fifteen,
sixteen, seventeen -- I've got about 18 kids.

DICK: You've got 18 kids?

DAVID: - Eighteen =-- yeah, 19. Oh, yeah, 19.

DICK: Boy, they keep you busy, don't they?

DAVID: Yeah, it's, it's ~-

DICK: You've got 19 kids in there with you?

DAVID: Right, 19.

DICK: Those are your kids, all 19 of them?

DAVID: Yeah. Well, what happens is is that
we've got -- we've got two of then, two of them in
Hawaii right now. And they're with their mother.

DICK: Uh-huh.

DAVID: And one is in california. So --
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DICK: Well, David, you've got a lot of
memories ~- you'll have a lot of memories of those kids
and a lot of good times. .

DAVID: Oh, yeah. Well, it's -- you know --

DICK: A lot of hard work, though.

DAVID: Well, yeah, to a degree but, no, not
80 much. It's =-- you know, it's like, it's like when
Isaiah talks, when he talks about Messiah, Paul quotes
in Hebrew, he says, the sign -- he says, referring to
Christ, he says (Indiscernible) wonders from the Lord
of Hosts and that's where the Messianic prophesy, they
talk about Messiah and all of his children. It never
was fulfilled 2000 years ago. But the promise is is
not one jot or tiddle, not one jot or tiddle shall pass
from the law or the prophets. They'll all be
fulfilled. So, wé have to repeat this, you know. The
truth has to come back around again and the prophecies
that have been obscured and unknown have to be brought
to view and have to be fulfilled.

DICK: Uh-~huh.

DAVID: Of course, today we're not in a world
of swords and chariots, you know, as per se. But, of
course, when we have swords that, that are as thunder
and make lightning as fire, then, of course, we're
talking about guns then, aren't we? So, you know, the

scriptures, like I say, the ancient prophets could only
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illustrate the means of weaponry and the means of
tactics in their day based upon what they themselves
had. But, anyway --

DICK: David, --

DAVID: Sure.

DICK: ~-- are we agree or do we agree then
that we're going to send Melissa out then?

DAVID: O©Oh, yeah.

DICK: Okay. Can you get her ready then?

DAVID: Well, you get Robert ready.

DICK: Well, David, listen, --

DAVIb? Tgat's what, that's what they said.

DICK: =-- listen to me, please.

DAVID: They said, now, let's talk to Robert.
Ever since I negotiated with Jim, this was supposed to
have been arranged. And Robert was there for the
longest time.

DICK: 1I know that. I know that. Melissa
said that she wanted to come out. And I'll tell you, I
will, I will get a -- I will get a message. Send, send
Melissa out and then I'll tell you what. Send Melissa
out and you write a message in your own words to --

DAVID: No, I need to talk to the boy =--

DICK: == to Robert.

DAVID: I need to talk to the boy --

DICK: Pardon me?
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DAVID: <=~ word to word. I need to talk to

DICK: But let's give him that choice. Let's
give him that choice, much like you're giving the
choice to those folks inside. I will get the message
to Robert. You send Melissa out. You pen a, a
message, and you send it out tomorrow with another
child --

DAVID: Rose?

DICK: <-- and I will get the message to
Robert. And then let him make the choice.

DAVID: 1It's your decision. He's saying,
send Melissa out first and pen a messaée to Robert and
then leave it up to Robert to whether he calis us or
not. Now, what do you say? Okay. Well, just wait a
second.

ROSE: Dick?

DICK: Yes.

ROSE: I'm not going to do that, okay?

DICK: Why?

ROSE: Why?

DICK: Listen, you have to work together with
me, okay. I'm making every effort to get this out =--

ROSE: Look, you guys have been lying about,
you know, from the beginning. And you're saying we

have to cooperate with you. Yeah, we'll ~- we've been
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cooperating. You guys have been doing all the lying.

DICK: That, that's not true. Please --

ROSE: That's not true? '

DICK: <=~ please, that's not true at all.

ROSE: That is true.

DICK: That's not all true.

ROSE: Well, look =--

DICK: I just made a proposal to, to David
and to Steve as to how we can -- how we can work things
out. And I just offered him an opportunity =-- you
know, David is telling us that all you folks have the
freedom to make the choice that you do. And my, my
suggestion to him is that I will be very, very happy to
deliver a message to Robert and then let Robert make a
choice, must like the choice that you're able to make.
Right now your daughter has made a choice that she
wants to leave and I know you want her to leave.

ROSE: My daughter =-- she said she wants to
leave? She said tha;_phe would leave once they've
contacted Robert.

DICK: That's not what she said.

ROSE: She said she did not -~ hold on a
minute here. Hold on. 1I'll put her back on the phone,
okay? Melissa, you tell him whether you want to leave
or not. Do you want to leave?

DICK: That's not --
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MELISSA: (Indiscernible).

52

DICK: Hi, Melissa. You want to come out and
talk to me, don't you? | .

MELISSA: Huh?

DICK: You want to come out and talk to me --

(End of Tape 68.)
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